BKP: Poláci, zvolíte si Bergogliovu cestu smrti, anebo Kristovu cestu života? 
video: https://vkpatriarhat.org/cz/?p=51058  

https://marie-pense-a-nous.wistia.com/medias/5og6tcx0p1  

https://bcp-video.org/cz/polaci-zvolite-si/  https://ugetube.com/watch/6wFmvRF6G1WFq3M  https://rumble.com/v3xxxyy-polci-zvolte-si.html  https://youtu.be/045j7xOczBI  https://cos.tv/videos/play/48882126570427392  https://www.bitchute.com/video/eSLk3yV9sWoD/
Polský filosof s bolestí řekl: Katolická církev v Polsku je kolos na hliněných nohách. Ptáme se: Je to pravda? A pokud ano, co dělat, aby místo hlíny zde byla Petrova skála, která v minulosti zabezpečovala pravověrné učení a chránila před věroučnými a morálními herezemi? Bývalý nuncius USA C. M. Viganò se nedávno vyjádřil: „Petrův stolec okupuje člověk, který zneužívá svou moc a používá ji k opačnému účelu, než ke kterému náš Pán tento úřad ustanovil.“ Viganò pak vyjádřil skutečnost, že Bergoglio je neplatným papežem. 

Tutéž tragickou realitu vyjádřil i bývalý arcibiskup Kazachstánu, J. P. Lenga, žijící nyní v Polsku na nucené emerituře. Bohužel, pomocný biskup z Kazachstánu, A. Schneider, říká opak. Tvrdí, že i kdyby se tzv. papež František dopustil největších herezí a morálních zločinů, prý dál zůstává papežem. Toto tvrzení Schneidera odporuje Písmu i Tradici, tedy učení svatých otců i církevních učitelů, mezi něž patří i svatý kardinál Bellarmin, který říká: 
„Papež, který je zjevným heretikem, automaticky přestává být papežem a hlavou církve, stejně jako přestává být křesťanem a údem těla církve, a proto ho může církev soudit a trestat.“ (De Romano Pontifice, kniha II, kapitola 30)

Věroučná bula Pavla IV. stanoví: „Biskup ... nebo kardinál ... církve římské, ba i kdyby byl ... římským papežem – pokud by se byl před svým jmenováním do kardinálské hodnosti nebo před svou volbou římským papežem odchýlil od katolické víry a upadl do hereze: tak byl jmenován nebo zvolen neplatně a neúčinně, i kdyby byl jednomyslně zvolen všemi kardinály.“  

Pavel IV. v závěru věroučné buly vyhlašuje: „Není nikomu dovoleno, tento spis ... komolit nebo opovážlivě proti němu vystupovat. Kdyby se o to někdo pokusil, nechť ví, že na sebe přivolá hněv všemohoucího Boha a svatých apoštolů Petra a Pavla.“ (1559)

Bohužel, kardinál Müller nedávno pronesl absurdní výrok, kterým vpravdě šokoval. Řekl, že papež František prý neučí formální hereze, a proto svůj úřad neztratil. Přitom je nad slunce jasnější, že Jorge Bergoglio je zarytý arcikacíř, který nemá v historii obdoby. Co se týče formální stránky hereze, Bergoglio se herezí dopouští nejen dobrovolně a vědomě, ale navíc i cílevědomě, programově a úskočně. V Kanadě se v roce 2022 pod vedením čaroděje zasvětil satanu a už v roce 2019 ve Vatikánu intronizoval démona Pačamamu. Nyní prosazuje církevní legalizaci sodomie a žehnání svazků sodomitů. Jorge Bergoglio na sebe stáhl mnohonásobnou Boží anathemu, vyloučil se z církve a je neplatným papežem. 
Ptáme se, jaký dopad má Müllerův teologický omyl neboli materiální hereze, které se dopustil tvrzením, že heretik Bergoglio neztratil úřad. V závislosti na tomto výroku katolíci už s klidným svědomím zůstanou v podřízenosti Bergogliovi, přestože budou muset spolupracovat na jeho programu převodu církve na synagogu satanovu. Za to mohou čekat odměnu ne v nebi, ale v pekle. 
Každému soudnému katolíkovi Polska musí být naprosto jasné, že ten, kdo se postavil proti Ježíši Kristu a likviduje Jeho přikázání, nemůže být právoplatným papežem. Pokud si tuto pravdu jednotliví biskupové nepřiznají, stávají se zrádci Krista, církve i polského národa. Drží Polsko v područí tohoto ducha antikrista a připravují tím cestu k sebezničení církve, které bude provázeno masovou záhubou duší polských katolíků! To je alarmující skutečnost!
Pokud se v Polsku nenajde ani jeden biskup, který by se i se svou diecézí oddělil od sebevražedného procesu, nastane masový odpad od katolické víry a jedinou alternativou pro hrstku pravověrných bude už jen katakombální církev.   
Jediné řešení, jak řekl arcibiskup Lenga, je oddělit se od neplatného papeže a jeho sekty. Když se neoddělí biskupové, musí se kvůli záchraně malého Kristova stádečka oddělit aspoň někteří kněží, kteří s věrnými katolíky vejdou do katakombální církve. Arcibiskup Lenga může v této mimořádné situaci vysvětit třeba i do každé diecéze jednoho katakombálního biskupa. Boží lid půjde za ním, a ne za zrádcem Krista, který prosazuje satanizaci Polska.

Polským biskupům a kněžím už je znám český liberální kněz Tomáš Halík, který je ve vnitřní jednotě s Františkem Bergogliem a prosazuje jeho vize včetně žehnání homosexuálním svazkům a svěcení žen. Dne 14. září měl přednášku v Krakově. Stručně z jeho idejí: Nastínil, že Synodou o synodalitě se rodí nové náboženství, ne katolické. Katolicizmus je podle něho partikularizmus a jen vnější forma civilizace, která zakrývá pravou víru. Už to nebude křesťanská víra, protože křesťanství prý rozděluje. Cílem je úplné splynutí se světem, přijetí všeho a všech, až na hranici „pokorného“ odmítnutí vlastní identity. Těmito idejemi dokonale vystihuje podstatu Františkova projektu, který současní představitelé církve v čele s pseudopapežem už ani nenavrhují, ale rovnou aktivně realizují. Spása duší a věčnost je vůbec nezajímá.
Předseda Biskupské konference Polska, Stanisław Gądecki, vystoupil 8. listopadu na tiskové konferenci, kde zhodnotil římskou říjnovou synodu. Vyjádřil nesouhlas s určitými body synody, které ohodnotil jako šokující. Věřící katolíci se ptají: Co dělat v této situaci k zachování víry? Tu se celé Polsko dostává k historickému rozhodnutí. Nakonec je třeba udělat rozhodný krok k záchraně, i když ho ještě mnozí katolíci nebudou schopni akceptovat. Je nutné se radikálně oddělit od sebevražedné synodální cesty a oddělit se i od neplatného papeže, který se zasvětil satanu a prosazuje legalizaci hříchu sodomie a rovněž žehnání jejich hříšným svazkům. 

Druhý delegát z Polska na synodě, prof. Bańka, prohlásil, že on nemá pocit, že by na synodě šlo o změnu doktríny. Zde vyvstává otázka, jestli tento polský delegát zná katolickou doktrínu. 

Zcela jiným způsobem ohodnotil říjnovou synodu kardinál Müller jako její přímý účastník. Řekl, že celou synodu možno shrnout pouze do dvou bodů: 1) církevní legalizace LGBTQ a prosazení žehnání svazkům sodomitů a 2) svěcení žen. Müller dodal i další pravdivě kritické pohledy, jako například: 

„Kdo se postavil proti agendě LGBTQ, byl označen za odpůrce Ducha svatého... Ducha svatého není možné zneužívat heretiky k tomu, aby se v jeho jménu propagovaly homosexuální činy či žehnání osob stejného pohlaví.“
„Nemohou popřít, že sv. Pavel ostře vystupuje proti homosexualitě a hříchu sodomie. Oni však tvrdí, že dnes máme nové poznatky, zjevené Duchem svatým, a proto jsou od nynějška homosexuální skutky anebo žehnání homosexuálních aktů dobrá věc. Samozřejmě je to zneužívání Ducha svatého na zavádění doktrín, které jsou otevřeně proti Písmu svatému.“ A kardinál dodal: „Není možné spojit učení Krista a antikrista. Tato homosexuální ‚LGBT‘ ideologie je otevřeně antikřesťanskou ideologií. Je to duch antikrista, který mluví skrze LGBTQ agendu. Je to absolutně proti Bohu.“
„Nemohou otevřeně říct: ‚Chceme protiřečit Božímu slovu‘, ale zavádějí novou hermeneutiku, s níž chtějí sladit Boží slovo s těmito protikatolickými ideologiemi.“ Také řekl: „Celkově papež František symbolizuje směřování církve v souladu s globalistickou, pro-LGBTQ Agendou 2030.“
S těmito Müllerovými výroky musí souhlasit každý upřímný katolík. Zároveň ale musí na druhé straně odsoudit jeho absurdní a hrubě zavádějící teologický omyl, že prý František neztratil úřad. Na tomto tzv. Františkovi se naplnil už dávný výrok zednářů z Permanentní instrukce Alta Vendita, který posměšně charakterizuje právě současný stav: „Katolíci si budou myslet, že jdou pod praporem Petrových klíčů, ale už dávno půjdou pod naším praporem.“   

Každý katolík se ptá: Jaký důsledek má heretický výrok kardinála Müllera?

Nebudeme zde rozebírat, proč ho řekl, ale jen k podstatě: Výrok pronesl v této krizové době, kdy je nutné zastavit sebevražedný proces v církvi. Podmínkou záchrany je přiznat pravdu, že Jorge Bergoglio je neplatný papež! Strategickým krokem je, aby se v důsledku toho biskupové i se svými diecézemi od neplatného papeže oddělili. Pokud si ale budou pod vlivem Müllerova výroku lživě namlouvat, že Bergoglio ani svou apostatickou cestou a kolosálními herezemi neztratil úřad, nikdo se od něj neoddělí a on pak prakticky celou církev, nejen v Polsku, globálně transformuje na synagogu satanovu, tedy na anticírkev New Age. 
Tato sebevražda je postavena na lživém tvrzení, že Bergoglio je platným papežem. Tento výrok kardinála Müllera je proto velkým zlem pro církev, neboť věrní Kristu, kteří se oddělí od Bergogliánské sekty, budou ocejchováni jako schizmatici či rozkolníci. 

Upřímní polští biskupové a věřící se ptají, co máme v této situaci dělat?  

Ať se v Polsku vytvoří alternativa: několik aktivních skupinek pravověrných biskupů. Stačí skupinky po 2–3 biskupech, kteří si vyberou osvědčené pravověrné kněze i pravověrné laiky. S nimi ať: 
1) vypracují pravdivou diagnózu zhoubné činnosti pseudopapeže Františka za 10 let. 

2) učiní analýzu procesu náboženského úpadku v Polsku, buď od koncilu, anebo od pádu komunismu. Mohou sestavit statistiky návštěvnosti kostelů i počtu bohoslovců v seminářích. Rovněž ať hledají příčiny tohoto úpadku a zároveň i reálné východisko.   

3) vydají prohlášení s adekvátním řešením. Na prvním místě musí toto prohlášení obsahovat informaci o základní realitě, že František je neplatný papež. Automatickým důsledkem musí být krok oddělení se od něho a dále vznesení požadavku na polskou vládu vyhostit Bergogliova nuncia z Polska. To je reálné východisko. Polsko se musí vysvobodit z nadvlády arcikacíře a z prokletí, které stahuje. Pokud to ze zbabělosti mnoho polských biskupů odmítne a zůstane v podřízenosti neplatnému papeži, cesta autogenocidy Polska bude nezadržitelně pokračovat. 
Řešením tedy je, aby se v Polsku vytvořila tato alternativní skupina několika biskupů, kněží a laiků, kteří se postaví do čela obrodného procesu. Tito biskupové musí počítat s tím, že okamžitě dostanou návrh k rezignaci, a pokud neposlechnou, papežský nuncius z Varšavy jim doručí nařízení, aby opustili svou diecézi, jako se to tyto dny stalo i s biskupem Stricklandem v Texasu, biskupem v DR Kongo a s dalšími. V takové situaci se za ně musí postavit aspoň několik biskupů, kněží a věřících. V žádném případě ať neopustí své diecéze. Toto hrdinství je podmínkou, aby mohl v Polsku nastat záchranný proces. 
Pokud se nenajde ani skupinka odvážných biskupů, pak je v Polsku možnost zmíněné alternativy, a to katakombální církev, pro kterou pravověrný arcibiskup Lenga může vysvětit potřebný počet biskupů a kněží, k nimž se přidá většina upřímných katolíků Polska. Jinak by se osud Polska podobal Německu, Belgii či Holandsku. Tam už jsou bolestnou realitou prázdné kostely. Křesťanství se vypařuje a nahrazuje ho islám. V mešitách se už homosvazky neuzavírají. 
Vyzýváme všechny upřímné polské katolíky, aby se denně sjednotili v modlitbě svaté hodiny od 20 do 21 hodin za záchranu katolické církve ve svém národě. 

Katolíci Polska, zůstaňte věrni Ježíši Kristu, Jeho evangeliu a spasitelné cestě! Oddělte se od neplatného papeže Bergoglia a jeho synodální vzpoury proti Bohu a Jeho přikázáním! Kéž vám Matka Boží čenstochovská vyprosí věrnost jejímu Synu a Jeho učení! 

+ Eliáš

Patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Metoděj OSBMr                 + Timotej OSBMr

Biskupové sekretáři
21. 11. 2023 

Dodatek:

Stručný program pro domácí církev:
1) Svatá hodina od 20 do 21 hodin 
První půlhodinu v pondělí a úterý vyznáváme hříchy, děkujeme za dobrodiní či prosíme za konkrétní věci. Druhou půlhodinu se modlíme svatý růženec. Ve středu se první půlhodinu modlíme model dle Mk 11,23, jde o zvedání duchovních hor a pak rovněž růženec. Ve čtvrtek celou hodinu rozjímáme o utrpení Páně a křížové cestě. V pátek je rozjímání o Kristových posledních slovech na kříži. V sobotu je prorocká modlitba dle Ezechiel 37.
2) svěcení neděle 

- v sobotu po 21. hodině rozjímání o vzkříšení 

- neděle od 5 do 7:00 rozjímání o pravdách a událostech vzkříšení 

3) liturgie hodin (modlitební zastavení) 

- při vstávání aspoň pětiminutová modlitba, 

- 9 hodin – desátek růžence Seslání Ducha svatého, 

- 12 hodin – desátek růžence Vtělení Božího Slova, 

- 15 hodin – desátek růžence Kristova smrt, 

- 18 hodin – desátek růžence Kristovo vzkříšení 

Před desátkem růžence je modlitba dokonalé lítosti. V okamžiku si uvědom svou hříšnost, v duchu pohleď na Kristův kříž a do každé rány opakuj: „Ježíši, Ježíši, Ježíši, smiluj se nade mnou hříšným.“ (5×)
Jiná varianta: místo desátku růžence možno 3× po sobě opakovat verš z Písma svatého, po 14 dnech se verš mění. Čas modlitebního zastavení nemusí být přesně dodržen, ale je třeba se o to snažit.
4) modlitební skupina 
3–7 mužů se setká jednou za týden a přitom se alespoň jednu hodinu modlí

5) fatimská sobota (novoluní) – den pokání  
Skupina 3–7 mužů prožije alespoň 3 hodiny na modlitbách a zbytek času nad Božím slovem a v rozhovorech 

6) modlitební stráže 
Každý čtvrtý týden se člen domácí církve modlí jednu hodinu denně navíc a tím v tomto týdnu obětuje Bohu desátek času (svatá hodina + liturgie hodin + stráž = 2,5 hodiny). Všechny stráže v národě tvoří nepřetržitou modlitbu. 

7) bratrské společenství 
Podmínkou je, že muži se setkávají jednou během týdne, pak v neděli a o fatimské sobotě. 

(konkrétní náplň modliteb, např. ke svěcení neděle, je na odkazu: https://vkpatriarhat.org/cz/?cat=179) 
Praktická poznámka pro hodinovou modlitební stráž: asi polovinu času rozjímáme o smrti, Božím soudu a věčnosti, o hříchu a Kristově smrti za mne. V druhé části se snažím vnitřně sjednotit s Kristem ukřižovaným dle Ř 6,6: „Náš starý člověk byl (je) s Kristem ukřižován.“ Není třeba o tom uvažovat, ale jen usilovat o bdělost, tedy zůstávat svým duchem v jednotě s Kristem na kříži. 

Motivace: Usiluj aspoň prvních deset minut být v této jednotě, to vyžaduje určitou námahu. Tato motivace velmi pomáhá. 
