BKP: Výzva k pokání pro dva biskupy, kněze a katolíky brněnské diecéze
video: https://vkpatriarhat.org/cz/?p=52855  https://rumble.com/v5t09se-pro-dva-biskupy.html  https://bcp-video.org/cz/pro-dva-biskupy/  https://cos.tv/videos/play/57154903172748288  https://old.bitchute.com/video/D7bXxtTizSbw/  https://youtu.be/ktx5R8bgqi8
O první neděli adventní 1. prosince 2024 má v Brně proběhnout pod rouškou bohoslužby rouhačská provokační akce LGBTI+. Má odstartovat realizační fázi sebevražedné synodální cesty, stahující prokletí a oheň z nebe na brněnskou diecézi. 
Doba adventní je dobou pokání. V brněnské diecézi místo toho advent začíná antipokáním a svoláváním ducha antikrista. 
Termín LGBTI+, nezahrnuje jen homosexuály, ale i ostatní morální zvrhlosti, jako například pedofilii, nekrofilii, tedy obcování s mrtvými, zoofilii, tedy obcování se zvířaty, sexuální vraždy spojené s orgiemi, a dokonce tam patří i tzv. obcování s démony. Jde o narušení psychiky a posedlost nečistými a vražednými démony. Tzv. bohoslužba je de facto průlom k satanizaci národa, a to skrze katolické Brno! 
Obracím se na Vás dva brněnské biskupy: Vojtěchu Cikrle a Pavle Konzbule! Nevymlouvejte se, že kapli svatého Václava, kde se má akce konat, spravují saleziáni a že vy nejste kompetentní tento zločin zakázat. Připomínám Vám nyní hrubou urážku našeho Pána Ježíše Krista v brněnském divadle, na kterou jste mlčeli, a proto za ni nesete plnou zodpovědnost! Mlčeli jste i nyní, když vedení ČBK drze prosadilo přijetí sebevražedné a rouhačské deklarace Fiducia supplicans. Vy jste byli povinni chránit své kněze a věřící a povědět za svou diecézi jasné ne! Věděli jste už, že toto jasné „ne!“ řekli všichni biskupové Afriky, Polska, Maďarska i jiných zemí. Pokud byste je následovali, odvrátili byste prokletí nejen od brněnské diecéze, ale i od celého Česka a Moravy.
Uvědomujete si, že za tento zločin, který jste spáchali, vážení biskupové Vojtěchu a Pavle, dopadla na vás exkomunikace latae sententiae – vyloučení z církve – a zároveň Boží anathema – vyloučení z tajemného těla Kristova? Pokud byste v tomto stavu bez kajícnosti oba zemřeli, budete věčně zavrženi v pekle. Uvědomujete si to? 

Zneužitím apoštolské autority jste se stali duchovními zločinci a vrahy nesmrtelných duší. 
Fiducia supplicans ruší Boží přikázání, legalizuje a žehná sodomii, jeden z nejtěžších hříchů, a transformuje katolickou církev na anticírkev New Age. Tragédií je, že to věřící netuší. Dále chodí do katolických kostelů a myslí, že je tam stejná liturgie. Nevnímají, že už je zde pseudocírkev, která má jiné učení a jinou morálku a jen se maskuje praporem katolické církve. Zatím sice mají stejné kněze, ale brzy místo nich už nastoupí ženy nebo veřejné páry sodomitů či leseb. To není utopie, to je krutá realita! Už nyní byla schválena tzv. mayská mše, do které jsou zavedeny pohanské rituály, které vedou ženy, a které jsou spojeny s úctou k démonům. 
Vy jste přijetím Fiducia supplicans už podepsali rozsudek smrti nad brněnskou diecézí. Začala ji už pronikat smrtící metastáze. Teď už je jen otázkou času, kdy bude završena duchovní smrtí. 
Na první adventní neděli do kaple v Žabovřeskách nejsou homosexuálové zváni proto, aby začali konat pokání, ale aby se žehnalo jejich antipokání a vzpouře proti Bohu. Člověku stávají vlasy hrůzou na hlavě, když čte na adventní pozvánce absurdní spojení – „Věřící kluci na kluky“. To znamená, že věřícím chlapcům se doporučuje a propaguje donebevolající hřích sodomie. Jak vy, vážení biskupové, můžete k něčemu takovému mlčet? 
Co se týče homosexuality, každý křesťan ví, že Boží slovo nazývá sodomii ohavností a že právě za tento hřích padl oheň z nebe na Sodomu a Gomoru. Bůh varuje všechna pokolení před tímto strašným hříchem. Dopadá zaň trest ohně časného (2Pt 2,6) a věčného (Juda 7). Katolická církev po celou dobu své existence, až do vydání Fiducia supplicans 18. prosince 2023, měla jasno, že sodomie je jeden z nejtěžších hříchů a vybízela tyto lidi k pokání. Přijetí Fiducia supplicans je veřejný hřích proti Duchu svatému čili zatvrzelost, která odmítá základní pravdy a podmínky naší spásy. 
Fiducia supplicans je magna charta nové sekty, která se pokrytecky skrývá pod hlavičku katolické církve. To už ale není katolická církev, protože opustila katolickou věrouku a morálku a přijala protibožské učení, které vede do zavržení.

Duch Boží, duch pokání byl z katolické církve vyhnán, a právě brněnská diecéze, která je z celého národa nejzbožnější, se stává ložiskem duchovní otravy pro celý národ, a to vaší vinou, biskupové Vojtěchu a Pavle. 
Ptáte se, jaké pokání máte dělat?   
Nazvat Fiducia supplicans tím, čím v pravdě je, a to vzpourou proti Bohu, zřeknutím se Krista a Jeho evangelia a transformací církve na anticírkev New Age. 

Napište proto pastýřský list, oddělte se od manipulačního rozhodnutí ČBK a odmítněte Fiducia supplicans, dokud je čas. Zakažte pseudobohoslužbu LGBTI+ naplánovanou na první neděli adventní. To bude první krok vašeho pravdivého pokání. 

Obracíme se tímto i na vás, drazí kněží brněnské diecéze. Dnes nemůžete být lhostejní! Vaši biskupové se dopustili hrozné zrady Krista a církve. Musíte na ně vyvinout nátlak, aby odmítli Fiducia supplicans. 
V kázáních vysvětlujte věřícím, jaký zločin se stal přijetím Fiducia supplicans, aby pochopili, že kdo ji přijímá, vylučuje se z katolické církve a stahuje na sebe Boží prokletí. Pokud by vás za tuto osvětu vaši biskupové trestali, pak je neposlouchejte, protože oni, pokud se neodřeknou Fiducia supplicans, jsou vyloučeni z Kristovy církve a všechno, co konají, je neplatné a vy je nesmíte poslouchat. Za neplatně potrestaného kněze se spolu s věřícími jednotně postavte. Tímto krokem víry a věrnosti Kristu vyhrajete, přinesete požehnání pro celé Česko a budete precedentem pro celou katolickou církev. Pokud budete mlčet, stahujete na sebe anathemu za sodomské antievangelium (Gal 1,8-9).
Cílem letošního adventu je shodit jařmo prokletí Fiducia supplicans, pod které vás vtáhli vaši zrádní biskupové Vojtěch Cikrle a Pavel Konzbul. 

Pokud se nyní nepostavíte na odpor apostazi, kterou vnesla Fiducia supplicans, za chvíli budou rouhačské akce LGBTI+ v každém chrámu! 

Drazí věřící brněnské diecéze, v době adventní se sjednoťte od 20 do 21 hodin v modlitbě za své odpadlé biskupy. Kéž je Duch svatý osvítí, aby konali pokání a stali se z nich pastýři po vzoru Kristově, kteří jsou ochotni položit i život za své ovce.  
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