BKP: Der Geist der Lüge, die Quelle des Bösen, 
die Taufe und globale Anti-Taufe durch Boten-RNA
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Der Teufel ist ein Geist; er hat keinen Körper. Es kann unser Denken direkt beeinflussen.

Stellen Sie sich vor, dass ein Thema diskutiert wird und plötzlich jemand eine „unglaubliche“ Inspiration hat, die sein Denken zu dieser Zeit beeinflusst. Aber er stellt fest, dass er, um das gewünschte Ziel zu erreichen, eine ernsthafte Lüge, Täuschung, Böses begehen muss ... Eine solche Inspiration kann direkt von dem Geist der Lüge kommen, oder sie kann aus der Quelle des Bösen in uns kommen. Die Bibel nennt sie den alten Mensch, die (Erb-)Sünde. Diese Quelle beeinflusst unsere Vernunft und unseren Willen. Man soll wissen, dass die Quelle des Bösen im Menschen mit dem Geist der Lüge die Hauptursache für alles Böse auf dieser Erde ist, für alle Verbrechen und Kriege, Hass, Mord, Perversionen usw.

Diese Quelle des Bösen existierte nicht am Anfang bei den frühen Menschen – in der menschlichen Natur. Die geistige Ansteckung des Bösen wurde in der Tat beim ersten Menschen eingeführt. Früher waren sie sehr intelligent und hatten Fähigkeiten, die sie nach der Sünde verloren haben. Indem sie an den Geist der Lüge glaubten, verbanden sie sich geistig damit, und der spirituelle Schmutz des Lügners und Mörders trat in die menschliche Natur ein. Die Entfremdung vom Herzen Gottes manifestierte sich dann in einer bestimmten Handlung. Wenn ein Mensch dem Weg der Täuschung und des Verbrechens folgt, dämpft er die Stimme des Gewissens und wird zu einem Medium des Geistes der Lüge und des Bösen.
Der Teufel ist ein viel klügerer und vollkommenerer Geist als der Mensch, aber sein Wesen ist böse. Wir nennen ihn einen bösen Geist, einen Engel des Lichts: Luzifer, Satan, den Teufel. Während der gesamten Menschengeschichte, und so auch heute noch, hat er schlechte Eingebungen in die Herzen der Menschen gelegt und hat die Nationen getäuscht. Er zwingt sie zum Hass, zum Verbrechen, zu Morden (sogar an ungeborenen Kindern), zu Tyrannei, Krieg, Völkermord und allem anderen, sowie die Erfindung von „Covid“ und „Klimawandel“. Er umhüllt immer alles positiv, das heißt, dass er die Lüge als das Wahre darstellt und das Böse als das Gute. Jesus sagte von ihm, er sei ein Lügner, der Vater der Lüge und ein Mörder (Joh 8,44). Oft handelt er nicht direkt, sondern durch die Quelle des Bösen, die er mit der ersten Sünde spirituell in die menschliche Natur eingesetzt hat. In Pseudoreligionen hat der Teufel immer Respekt, Unterwerfung und sogar Menschenopfer gefordert. 
Der böse Geist hat seine Medien, die er in Schlüsselpositionen politischer oder religiöser Macht befördert, um durch Autoritätsmissbrauch global handeln zu können. Es ist wichtig zu wissen, dass Franziskus Bergoglio ein ungültiger Papst ist, weil er falsche Lehren predigt, die zur Selbstzerstörung des Christentums führen.

Die globale Covid-Hysterie hat diese Quelle des Bösen, der Lügen und des Todes, zusammen mit der Neigung zu Lügen und dem Hass auf die Wahrheit vollständig hervorgehoben. Die Leute verehren „das Bild des Tieres“ – das heißt das Fernsehen und die Mainstream-Medien – und dafür haben sie den Lügen geglaubt und einen gefährlichen Boten-RNA-Impfstoff erhalten, vor dem Experten, die nicht korrupt sind, eindringlich warnen! Selbst die Tatsachen werden die betrogenen Menschen nicht überzeugen. Wer im Alltag die Wahrheit ablehnt, wird sie auch ablehnen, wenn es um sein irdisches und ewiges Leben geht.

In unserer menschlichen Natur, obwohl verdorben durch die Quelle des Bösen, gibt es ein tiefes Verlangen nach Wahrheit und wahrem Glück. Gott hat uns nach seinem Bild geschaffen, indem Er einen unsterblichen Geist in die leibliche Materie gelegt hat, der uns Ihm ähnlich macht. Nur im Innersten unseres Wesens ist die Seele vom Geist getrennt (vgl. Hebr 4,12). Der menschliche Geist ist unser inneres Ego – das spirituelle. Es beeinflusst unsere Seele und unsere Gedanken, insbesondere durch das Bewusstsein. Unser Geist ist rein und er begehrt Gott, und von Ihm hat er seinen Anfang (Gen 2).

Bei der Taufe empfängt der Mensch das göttliche Leben und wird zu einem lebendigen Tempel Gottes: „Wisst ihr nicht, dass euer Leib der Tempel des Heiligen Geistes ist, der in euch ist, den ihr von Gott habt, und dass ihr nicht euch selbst gehört?“ (1Ko 6, 19). „Ihr habt einen Geist der Sohnschaft empfangen, durch den wir rufen: Abba! Vater! Der Geist selbst bezeugt mit unserem Geist, dass wir Kinder Gottes sind. Nun, wenn wir Kinder sind, sind wir auch Erben: Erben Gottes und Miterben Christi, wenn wir mit Ihm leiden, um mit Ihm verherrlicht zu werden.“ (Röm 8, 15-17). 
Durch die Taufe sind wir tief mit Jesus Christus, unserem Herrn verbunden, in dem Geheimnis seines Todes und seiner Auferstehung: „Wisst ihr nicht, dass wir alle, die wir auf Jesus Christus getauft sind, in seinem Tod getauft wurden (untergetaucht)?“ (Röm 6,3)  „Mit Christus wurdet ihr in der Taufe (geistlich) begraben, mit Ihm auch auferweckt, durch den Glauben an die Kraft Gottes.“ (Kol 2, 12). „Wenn ihr also mit Christus auferweckt worden seid, so suchet, was droben ist, wo Christus zur Rechten Gottes sitzt. Sinnt auf das, was droben ist, nicht auf das, was auf der Erde ist! Denn ihr seid gestorben (zu einer weltlichen Lebensweise), und euer Leben ist verborgen mit Christus in Gott.“ (Kol 3, 1-3). Um das tiefe Geheimnis der Taufe zu leben, müssen wir durch den Glauben leben, der durch das Gebet wächst: das Gespräch mit Gott, durch das Lesen des Wortes Gottes, durch das Suchen und die Liebe der Wahrheit.

Heute jedoch zwingt uns der Geist der Lüge, in den Massenmedien, eine massenhafte Antitaufe anzunehmen, mit der er die ganze Menschheit versklaven und vernichten will. Dies geschieht durch den Erhalt eines Messenger-RNA-Impfstoffs. Der Impfstoff enthält Gewebe von ungeborenen Babys, die dann getötet werden. Es ist ein satanisches Ritual, denn das Blut dieser Kinder ruht auf all denen, die den Impfstoff erhalten haben und so durch ein trübes Gewissen unter die Herrschaft Satans geraten sind, der Gott und die Menschen hasst.

Was sollen die Betrogenen tun? Es gibt nur einen Weg zur Erlösung: die Buße! Sie sollten keinen anderen Impfstoff nehmen. Einige Konsequenzen bleiben jedoch und müssen daher im Kontext der Reue geduldig ertragen werden. Dies sind Krankheiten und Leiden, die durch Impfungen verursacht werden, bis hin zum Tod. Ein wichtiger Teil der Buße besteht darin, täglich mindestens eine Stunde dem Gebet zu widmen, vorzugsweise einen Zehnten der Zeit, das heißt zweieinhalb Stunden; Rentner können mehr beten. „Wer den Namen des Herrn anruft, wird gerettet“. Rufen Sie deshalb täglich in einem Bußgebet, zumindest vor dem Schlafengehen, den Namen Gottes an: „Jesus, Jesus, Jesus, erbarme dich meiner, Sünder!“. Wiederholen Sie es fünfmal und richten Sie Ihre geistigen Augen auf die fünf tödlichen Wunden, die Jesus erlitt, als Er für Sie ans Kreuz genagelt wurde.
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