El PCB: ¿Cuál es la actitud de Dios hacia la vacunación con ARN mensajero?
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En este momento, los cristianos quieren tener claro el asunto de la vacunación global y forzada en términos de conciencia.  
Por la autoridad del ministerio apostólico y profético, el Patriarcado católico bizantino advierte con urgencia del autogenocidio por vacunación.

Sin embargo, el archihereje Bergoglio que ocupa el papado promueve notoriamente la «vacunación para todos» genocida, diciendo: «¡Hay que hacerlo!». Hoy, todo cristiano debe saber que Bergoglio —adorador del demonio Pachamama— no sirve a Dios, ¡sino que se ha opuesto conscientemente a Él! Si alguien obedece a Bergoglio y está en unidad interior con él, no puede ser salvo. Terminará en el lago de fuego junto con este falso profeta de la sodomía, vacunación e implantación de chips relacionada con la marca de la bestia apocalíptica.

El Vaticano apóstata está pregonando por todo el mundo que después de la vacunación de Bergoglio, otros miembros del Estado del Vaticano ahora se están vacunando, así como todo el hospital del Vaticano con 3 000 empleados. Afirman absurdamente que después de dos vacunas han adquirido un 100 por ciento de inmunidad y tienen niveles de anticuerpos 1000 veces mayores que los de cualquier otra persona. Los patriarcas ortodoxos Bartolomé y Kirill se alian a Bergoglio en esta propaganda de la vacunación. Por tanto, los creyentes ortodoxos ya no deben obedecer a estos dos apóstatas que promueven un pecado y un crimen contra la humanidad que clama al cielo.

La nueva vacuna de ARN mensajero no solo altera el genoma humano, sino que también es una forma de la introducción del chip y conduce al genocidio temporal y eterno de la humanidad. Según la Biblia —Gálatas 1, 8-9— y la bula Cum Ex Apostolatus Officio, los católicos no deben obedecer a un hereje. El archihereje Bergoglio —aunque se ha excluido a sí mismo de la Iglesia de Cristo— fuerza autoritariamente a los creyentes:
1) a oponerse a Dios y Sus leyes;
2) a actuar de forma suicida en contra de la propia razón y conciencia;
3) a ignorar las advertencias de expertos valientes e insobornados en inmunología, virología, etc.

¿Cuál debe ser la actitud de un cristiano responsable ante la vacunación con ARN mensajero?

El hombre está obligado a utilizar la razón en la búsqueda de la verdad. ¿Quién puede transmitirnos el conocimiento de la verdad en el campo de la virología? De ninguna manera puede hacerlo Bergoglio, un analfabeto en medicina, que boicotea a todos los científicos sólidos y sus advertencias. Tampoco pueden hacerlo profesionales médicos que sí conocen la verdad pero la ocultan por conveniencia, carrera, soborno o miedo, o incluso mienten descarada y públicamente. Ni siquiera los medios corruptos de comunicación dominantes, los políticos sobornados o el clero bergogliano pueden decirnos la verdad.
La vacunación obligatoria puede calificarse hoy como el crimen más grave contra la humanidad. Todo cristiano debe hacer frente al sistema genocida de vacunación mientras aún hay tiempo. Una vez que se active el mecanismo, solo quedarán dos opciones: o será mártir de Satanás o mártir de Cristo.

Quien recibe la vacuna pasa a estar bajo el control de un sistema respaldado por las élites del Nuevo Orden Mundial que sirven a Satanás. Así uno sale de la subordinación a Dios y se aleja de Su protección. Lo que sigue es el sufrimiento físico y mental desesperado causado por la vacuna, la muerte despobladora, y después de la muerte el lago de fuego. Aquellos que opondrán resistencia y rechazarán la vacuna a pesar de las amenazas de persecución, permanecerán bajo el gobierno de Dios. Dios los protegerá o les concederá el privilegio del martirio. Después de la muerte, recibirán la corona de la gloria eterna.
Diez NOES contra la vacuna de ARN mensajero
1) La vacuna no ha pasado el período reglamentario de pruebas clínicas.
2) La vacuna de ARN mensajero altera el genoma humano.

3) Es una herramienta para la implantación de chips que convierte al hombre en un biorobot.

4) No es esencialmente una vacuna. 
5) La llamada vacuna es un instrumento de genocidio o despoblación, como lo admitió Gates.

6) La vacuna de ARN mensajero se promueve bajo una presión criminal.

7 A los verdaderos expertos no se les permite advertir de los peligros de dicha vacunación.

8) La vacuna contra el covid-19 es ineficaz porque el virus muta y nunca ha sido aislado.

9) Se impide que los enfermos reciban medicamentos eficaces y los sanos se ven obligados a someterse a la vacunación criminal.

10) El nanochip en la vacuna, la marca de la bestia, significa la pérdida del libre albedrío y, por lo tanto, la incapacidad de arrepentirse. ¡La Biblia advierte que el castigo es el lago de fuego!

Conclusión: Los verdaderos expertos, pero también la razón, la conciencia y la Palabra de Dios, ¡advierten fuertemente de la peligrosa vacuna de ARN mensajero! El Patriarcado católico bizantino, en nombre y autoridad del Dios Trino: el Padre, el Hijo y el Espíritu Santo, advierte de este autogenocidio mediante la vacunación. Al mismo tiempo, el Patriarcado obliga a todos los cristianos y personas de buena voluntad, tanto ante Dios como en su conciencia, a ofrecer una resistencia unificada y categórica.  
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El Patriarcado católico bizantino (PCB) es una comunidad de monjes, sacerdotes y obispos que viven en monasterios. El PCB está encabezado por el patriarca Elías con dos obispos secretarios, + Timoteo y + Metodio. El PCB surgió de la necesidad de defender las verdades cristianas fundamentales contra las herejías y la apostasía. El PCB no reconoce al pseudopapa Bergoglio y no está subordinado a él.

