El PCB: Monedas de 20 € del Vaticano y vacunación transgénica
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Estamos presenciando un evento estremecedor. ¡El Vaticano ha comenzado a acuñar monedas de 20 € para promover la vacunación de los niños! Una cara de la moneda muestra el escudo de armas de Francisco. La otra cara muestra a dos personas y un niño a punto de recibir la inyección, las tres personas con mascarillas en la boca. Podemos observar un crucifijo colgado al fondo que sugiere que se trata de un centro de vacunación cristiano. Esta asociación del Vaticano con la política vacunal es chocante.
El pseudopapa Francisco es un defensor fanático de la vacunación contra el covid. Fue el primer representante estatal europeo en introducir el despido de empleados no vacunados.

Esta caricatura grabada en la moneda de 20 euros —hombre, mujer y niño— hace referencia directa a la Sagrada Familia. ¡El pseudopapa dirige así su propaganda vacunal a las familias para animarlas a vacunar a sus hijos! ¿María y José vacunarían a Jesús con un producto experimental y tóxico? ¡No, nunca! ¿Asumirían el riesgo de matar a Jesús? ¡No asumirían ese riesgo de ninguna manera!
Preparar la vacunación obligatoria de los niños es una actividad criminal iniciada por Pfizer en enero de 2021.

Los datos de la Oficina Nacional de Estadística del Reino Unido de 2021 muestran que los niños de 10 a 14 años que recibieron dos dosis de la vacuna anticovid tenían un riesgo 51 veces mayor de morir entre enero y octubre de 2021 que los niños no vacunados. El pseudopapa Francisco boicotea notoriamente esta terrible realidad. 
En Francia, sin anunciarlo públicamente, las autoridades están preparando la vacunación experimental de niños para el inicio del año escolar 2022-2023, según se desprende del documento de la Alta Autoridad de Salud francesa (La Haute Autorité de Santé, HAS)
El Dr. Sucharit Bhakdi, microbiólogo, advierte que las inyecciones transgénicas sustituirán a las vacunas convencionales. ¡Francia y otros países planean incluir estos productos peligrosos en la vacunación obligatoria de niños menores de 3 años! ¡Pero eso será una calamidad mayor que el Diluvio! Habrá toda una generación de organismos genéticamente modificados, y la pregunta es si podrán tener descendencia y, de ser así, de qué tipo. Ahora, todo esto está sucediendo conforme a los objetivos del Vaticano apóstata.

El Vaticano está promoviendo su malvada estrategia al invocar los argumentos manipuladores de las grandes empresas farmaceúticas (las Big Pharma). El Vaticano ya se ha convertido en la sede de la «Iglesia profunda» y de connivencias secretas con los grandes maestres mundiales.

Es obvio para los católicos que fuerzas opositoras se han infiltrado en el Vaticano. Pero el hecho de que el Vaticano acepte y promueva abiertamente la actual ideología satánica del mal estremece al mundo. El Vaticano ha abusado del máximo poder eclesiástico contra los niños. Los católicos, como los filicidios, llevarán ahora a sus hijos a los centros de vacunación. Y si alguien les advierte de eso, repetirán estúpidamente como un mantra: «¡No insultes a nuestro santo padre!». 
En «El nuevo orden de los bárbaros», el Dr. Richard Day dice: «Una vez que la Iglesia católica romana sea derribada, el resto del cristianismo seguirá fácilmente... Algunos pensarán que la Iglesia se opondrá a esto, pero en realidad la Iglesia nos ayudará».

Muchos obispos, sacerdotes y laicos no comparten la misma opinión sobre las inyecciones transgénicas que el pseudopapa. No hay duda de que la inoculación criminal de los niños dividirá aún más a la Iglesia sangrante.

Hemos citado los hechos de un artículo informativo. El Patriarcado católico bizantino solo puede añadir las palabras de la Biblia. Dios advierte por medio del profeta Isaías: «Los que guían a (mi) pueblo son engañadores; y los guiados por ellos son confundidos» (Is 9, 16).
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