PCB : Publication de l'anathème de Dieu - de la malédiction de Dieu : 
expulsion de l'Église du Christ contre l'évêque Tomáš Holub
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Au début du Carême, l'évêque hérétique Holub (de la République tchèque) a publié une soi-disant lettre pastorale hypocritement intitulée « Pitié pour les divorcés ». Il a également publié des directives détaillées à ce sujet. Ces directives s'appuient sur l'exhortation hérétique Amoris Laetitia. Immédiatement après la publication de cette exhortation, quatre cardinaux y ont répondu par des doutes. Cette soi-disant exhortation publiée par le pseudo-pape abolit non seulement les lois de Dieu, mais nie également l'existence de principes moraux universellement valables. Elle contient des hérésies qui détruisent la nature de la foi salvatrice. Par la suite, des dizaines d'éminents théologiens et autorités chrétiennes se sont élevés contre ce document hérétique dans une analyse intitulée « Filial Correction » (correction filiale). Ils ont demandé à François de distinguer ce qui était sain et ce qui était hérétique dans cette exhortation. Pas de réponse, pas d'écoute, pas de discernement à ce jour - et cela fait huit ans ! L'exhortation Amoris Laetitia est explicitement hérétique !

Beaucoup de ceux qui sont considérés comme des apôtres du Christ sont en train de creuser la tombe de l'Église. L'apôtre Jean dit à leur sujet : « Beaucoup d'antéchrists sont apparus » (1Jn 2:18). L'apôtre Paul les appelle "faux apôtres" et "serviteurs de Satan" (cf. 2Cor 11). Tomáš Holub en fait partie également.

La question fondamentale est la suivante : François Bergoglio, qui occupe la plus haute fonction de l'Église, est-il un pape légitime ? La réponse est absolument claire : un hérétique qui s'oppose à Dieu, abolit Ses commandements et introduit le pseudo-évangile d'un antéchrist maléfique afin de tromper les âmes, n'est pas un pape légitime. Il a attiré sur lui un anathème de Dieu multiple selon Gal 1:8-9 et l'excommunication latae sententiae. Conformément à la bulle dogmatique de Paul IV Cum Ex Apostolatus Officio, en tant qu'usurpateur, il occupe sa fonction de façon illégale.

La question suivante est : l'évêque de Pilsen, Tomáš Holub, est-il également puni pour un pseudo-évangile, selon Gal 1:8 ? Oui, c'est le cas. Holub abuse de l'autorité épiscopale et implante le décret hérétique Amoris Laetitia dans la vie des fidèles. De plus, il promeut la légalisation des LGBTQ dans l'Église en pleine unité intérieure avec l'archi-hérétique François Bergoglio. La lettre "Q" couvre même les meurtres sexuels. Un homme orienté vers la lettre "Q" a égorgé plus de cinquante femmes en Ukraine. Ces crimes et d'autres, couverts par la lettre Q, vont être légalisés au sein de l'Église ! Il s’agit d’une diabolisation de l'Église ! La rhétorique hautaine et rusée de Holub ne change rien à ce fait.

Holub fait l'éloge des hérésies de l'archi-hérétique François contenues dans l'exhortation Amoris Laetitia, les qualifiant d'apogée de sa soi-disant sensibilité aux conseils de Dieu. Holub prétend à tort qu'Amoris Laetitia fait partie du magistère de l'Église. Un document diamétralement opposé à l'Écriture et à la Tradition n'a jamais fait et ne pourra jamais faire partie du Magistère.

Citation de Holub : « Chers sœurs et frères, je me réjouis que, grâce à sa sensibilité aux conseils de Dieu, le pape François ait fait de ce soin spécifique aux divorcés une partie du Magistère propre ».

Holub trompe cruellement les fidèles et joue avec leur salut. Nous demandons : quelle est cette sensibilité aux conseils de Dieu ? Peut-être l'intronisation du démon Pachamama au Vatican ? Ou la consécration de Bergoglio aux démons et à Satan au Canada, sous la direction d'un sorcier ? Il ne s'agit en aucun cas d'une sensibilité aux conseils de Dieu, mais plutôt d'une sensibilité aux conseils de l'esprit du mensonge et de la mort. Sous cette direction, Holub promeut également les sacrements pour les divorcés. En faisant cela, il amène le jugement sur tous ceux qui sont trompés par lui.

La Parole de Dieu dit à propos de l'Eucharistie : « Celui qui mange et boit indignement mange et boit un jugement pour lui-même » (1Cor 11:29-30). Par l'intermédiaire du prophète Isaïe, Dieu met en garde contre les trompeurs comme Bergoglio ou Holub : « Ceux qui guident ce peuple l'égarent, et ceux qui sont guidés s'égarent » (Isaïe, 9:15).

En ce qui concerne le soi-disant discernement, sur la base duquel l'exhortation de Bergoglio élimine les commandements de Dieu, voyons comment les choses sont discernées par Bergoglio et comment elles le sont par l'apôtre Paul. Le discernement de Bergoglio l'a conduit à se consacrer à Satan et aux démons sous la conduite d'un chaman soufflant dans un sifflet en os de dinde sauvage. En revanche, lorsque l'apôtre Paul a rencontré un chaman à Chypre, il a fait preuve d'une toute autre sensibilité à l'égard des conseils de Dieu. Il a immédiatement condamné ce chaman : « Plein de tromperie et de fraude, fils du diable, ennemi de toute justice, ne cesseras-tu pas de pervertir les justes voies de l'Éternel ? » (Actes, 13:10).

Ces mots s'appliquent pleinement non seulement au chaman, mais plus encore au pseudo-pape actuel et à l'apostat Tomáš Holub. Tous deux ont trahi le Christ et son Évangile, et sont des serviteurs du diable. Il s'agit là d'un véritable discernement dans l'esprit de l'apôtre Paul.

Un autre point fort de la démagogie et de la manipulation de Holub, qui égare les âmes sur le large chemin de la destruction, est qu'il désigne ce chemin de la destruction comme la étant largesse de l'amour de Dieu :

Citation de Holub : « Et je prie pour que cette largesse redécouverte de l'amour et de la pitié de Dieu devienne un motif de joie spirituelle et de profonde gratitude pour chacun d'entre nous dans notre diocèse ».

Holub nie le péché, trompe les gens et les détourne de Dieu et du chemin du salut. Est-ce là un motif de joie spirituelle et de profonde gratitude ? Il se moque des prêtres et des croyants honnêtes et leur rit au nez. Il manipule le terme « pitié de Dieu », mais garde le silence sur la condition de la miséricorde de Dieu, à savoir le repentir authentique. Une femme catholique, déconcertée par les déclarations de Holub, a écrit :

« J'ai une question : comment expliquer les propos du "pape" sur la sainte communion ? Je suis divorcée et je vis avec un autre homme. Ce serait un sacrilège pour moi d'aller à la Sainte Communion. Dans la lettre pastorale de l'évêque Holub et ses lignes directrices, j'ai lu que c'était désormais possible. Mais je crains de commettre un péché en faisant cela. Veuillez me conseiller. ».

Cette catholique appelle un péché un péché et un sacrilège un sacrilège. Contrairement à elle, Holub se moque à la fois du péché et du sacrilège.

Bergoglio et Holub trompent tragiquement les fidèles et les impliquent systématiquement dans le processus d'apostasie de Dieu. Ces faux apôtres prétendent même avoir accompli des prodiges et des miracles au nom de Jésus. Mais Jésus leur dit clairement : « Retirez-vous de moi, vous tous qui commettez l'iniquité ; je ne vous connais pas. Je ne vous connais pas. »(Lc 13:27).

Que dit l'apôtre Jean sur la question de savoir si nous devons prier pour des hérétiques endurcis tels que Bergoglio ou Holub ? L'apôtre Jean dit : « Il y a un péché qui conduit à la mort, et je ne dis pas que vous devez prier pour ceux qui le commettent. » (1Jn 5:16). Le péché qui mène à la mort est le péché commis contre le Saint-Esprit.

Bien que Holub se soit attiré une malédiction, les prêtres seront tout de même obligés de prononcer son nom au cours de la messe. Comment les fidèles peuvent-ils se séparer à ce moment-là de la malédiction qui est transmise à ceux qui sont en unité avec Holub ? Qu'ils disent tranquillement : « Anathème ! ». Ce faisant, ils s'identifieront à l'attitude de Dieu selon Gal 1,8 et seront protégés de la malédiction.

Quelles sont les conséquences, pour l'évêque Tomáš Holub, de l'anathème ou de la malédiction que Dieu lui a infligée ? Il n'appartient plus au corps du Christ - l'Église. Il s'en est exclu lui-même. Mais il ne quittera pas ses fonctions de son plein gré. Les fidèles ne doivent pas le considérer comme un véritable évêque catholique. Ils doivent être conscients qu'il est un imposteur religieux doté de l'esprit de l'apôtre Judas. Ses lettres pastorales trompeuses et ses autres directives sont non valables et nuisibles. L'évêque Holub n'est pas un apôtre du Christ, mais un apôtre de l'antéchrist. Il a publiquement démontré son apostasie en violant les lois de Dieu et en promouvant la sodomie amorale. Lorsque Holub donne une soi-disant bénédiction, ce n'est pas Dieu qui bénit, mais l'esprit du mensonge et de la mort qui agit à travers elle. La malédiction est transmise par Holub à ceux qui se soumettent intérieurement à lui et lui obéissent. Par conséquent, les prêtres et les fidèles qui ont à cœur le salut de leur âme doivent savoir que l'évêque Holub est sous l'anathème de Dieu selon Gal., 1:8-9.

+ Élie

Patriarche du Patriarcat Catholique Byzantin

+ Méthode OSBMr     
+ Timothée OSBMr

Evêques secrétaires

Le 19 mars 2023

