PCB: Scomunica contro lo pseudo papa Francesco Bergoglio

per la proclamazione di un anti-vangelo di vaccinazione mRNA
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=8513  https://anathema.wistia.com/medias/0s0awzyzle  https://bcp-video.org/it/scomunica-bergoglio/  https://ugetube.com/watch/hfZo7QKE5i8XCCw  

https://rumble.com/vswhf4-scomunica-bergoglio.html  https://cos.tv/videos/play/33577443525956608
Lo pseudo papa Francesco Bergoglio ha procurato su di sé molteplici anatemi (maledizioni) di Dio per la sua ripetuta proclamazione di un anti-vangelo covid. In tale maniera si è così escluso dalla Chiesa. La Parola di Dio avverte: “Se qualcuno predica un altro vangelo, sia anatema – sia maledetto – espulso”. (Gal 1,8-9)

L’antivangelo covid promuove la vaccinazione sperimentale con mRNA, e quindi crimini contro le Verità essenziali della fede e della morale.

Oggi, 8 gennaio 2022, a nome del Dio Trino, Padre, Figlio e Spirito Santo, per autorità dell’ufficio apostolico e profetico, pubblico con la presente l’anatema di Dio contro lo pseudo papa Francesco Bergoglio.
La sottomissione a uno pseudo papa che pubblicamente si oppone a Gesù Cristo e al Suo Vangelo è un ostacolo alla salvezza.

In accordo con la Bolla Dogmatica Cum Ex Apostolatus Officio, tutte le azioni dello pseudo papa scomunicato erano e sono spiritualmente nulle e vuote. La persona scomunicata è obbligata a lasciare il più alto ufficio ecclesiastico.
I cattolici sono tenuti in coscienza, sotto pena di peccato mortale, a separarsi dall’arci-eretico e apostata Bergoglio e dalla sua apostasia.
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I motivi della scomunica

Lo pseudo papa Francesco Bergoglio ha abusato dell’autorità ecclesiastica per ingannare il pubblico allo scopo di imporre la vaccinazione sperimentale con mRNA.

1) Il vaccino mRNA cambia il genoma umano, che è ribellione contro Dio Creatore.

2) Il vaccino mRNA fa parte del processo di chipizzazione dell’umanità, che in termini spirituali è apostasia e satanizzazione.

3) La vaccinazione mRNA fa parte della riduzione – genocidio dell’umanità, che è un crimine contro Dio e l’umanità.

4) Farsi vaccinare con il vaccino mRNA significa antibattesimo satanico, perché questo vaccino è connesso con la rimozione sadica di tessuto da un bambino vivo, per lo più dopo un taglio cesareo. Il bambino viene quindi ucciso.

Lo pseudo papa, invece, si riferisce stupidamente al reato di vaccinazione come ad un atto d’amore. Inoltre, costringe tutti alla vaccinazione criminale con lo slogan: “Vaccini per tutti!”, “Si deve fare!”, “Oggi si deve prendere il vaccino!” I veri esperti di medicina e le persone che aderiscono ugualmente alla verità, sono stati da lui ingannevolmente etichettati come irresponsabili e come una minaccia al cosiddetto bene comune. Egli ha commesso gravi manipolazioni e abusato della più alta autorità ecclesiastica per perpetrare i crimini più gravi contro Dio e l’umanità.
