Ogloszenie anatemy na Franciszka Bergoglio
Dziś, w dniu 2 sierpnia 2013 r. Wschodni Kościół chrześcijański obchodzi uroczystość świentego Proroka Eliasza. W tym dniu, Bizantyjski Katolicki Patriarchat przez władze Trójjedynego Boga oglasza anatheme - przekleństwo Boga (według Ga 1:8-9) - na rzymskiego biskupa Franciszka Bergoglio. Powodem jest to, że nadużył urząd Kościoła dla złamania prawa Bożego. Promuje amoralne homoseksualne poglądy, co jest sprzeczne z istotą Ewangelii i niszczy wszystkie wartości moralne.


Franciszek Bergoglio jest zatem wykluczony z Mistycznego Ciała Chrystusa. Obecnie posiada swoje biuro w organizacji Kościoła widzialnego już bezprawnie.


Co więcej, swoim milczeniem eks-papież Franciszek zatwierdził nowoczesne herezji, a swoimi gestami - synkretyzm z pogaństwem. Nowoczesne herezji zaprzeczają Boską inspiracje Pisma Świętego, Boskość Chrystusa, jedyność Jego zbawczej śmierci na krzyżu, jak i Jego rzeczywiste i historyczne zmartwychwstanie.


Homoseksualizm promowany przez Franciszka Bergoglio jest owocem nowoczesnych herezji i synkretyzmu. Każdy biskup, kapłan jak i każdy katolik wierzący, mają obowiązek odciąć się wewnątrz od odstępcy Franciszka. Oni nie muszą być mu posłuszni i strukturze, kierowanej przez niego. Jeśli biskupi czy księża wspominają jego nazwisko w Liturgii Boskiej, to jasno wynika, że ​​są one w duchowej jedności z odstępcem. Na te osoby również wchodzi  przekleństwo Boga - anatema. Wierzący są związani posłuszeństwem Bogu i muszą odciąć się od tych zdrajców Chrystusa i nie słuchać ich więcej. Jeśli tego nie zrobią, to na nich także wchodzi przekleństwo Boga - anatema.


Franciszek Bergoglio dawno temu wypędzil Ducha Świętego i otrzymał ducha antychrysta. On nigdy nie był i nie jest widocznym Wikariuszem Chrystusa. On jest sługą antychrysta i prowadzi oszukane dusze do wiecznego zatracenia.
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