Piotr trzykrotnie zaparł się Pana i pokutował.

Bergoglio Х razy zaparł się Pana i odrzuca pokutę, 
ponieważ legalizuje grzech.
wideo: https://vkpatriarhat.org/pl/?p=20855  

https://resurrection-des-morts.wistia.com/medias/rqwe5zu293  

https://bcp-video.org/pl/bergoglio-zaparl/  https://rumble.com/v3r8p8d-bergoglio-zapar.html  https://youtu.be/Q5-JYQrIBqk  https://ugetube.com/watch/JbbudQgNOSTdJmu  https://cos.tv/videos/play/48119052250682368  https://www.bitchute.com/video/sP1gwPrdN7g2/
Czy pseudopapież Franciszek, który poświęcił się diabłu podczas gwizdania czarodzieja na kości z dzikiego indyka w Kanadzie, może teraz służyć prawdziwemu Bogu? Bergoglio symbolicznie położył rękę na sercu na znak poświęcenia się szatanowi. Czarodziej publicznie wzywał demony, aby pozwoliły im wejść do tak zwanego świętego kręgu złych duchów i być z nimi. Jednego z demonów czarodziej nazwał „babcią z zachodu” i poprosił tego demona, aby otworzył wejście w tamtym kierunku, czyli do Watykanu.

Jak święci traktowali bałwochwalstwo? Święty Babilas był patriarchą Kościoła w Antiochii Syrskiej. Do miasta przybył cesarz Decjusz (249-251), bałwochwalca, oddający cześć demonom oraz torturujący i zabijający chrześcijan. Chciał wejść do świątyni, w której odprawiał Liturgię święty patriarcha Babilas. Ten, gdy tylko zobaczył cesarza i cały jego orszak, zawołał: „Cesarzu, ponieważ jesteś bałwochwalcą, nie godzi się ci wchodzić do świątyni Boga żywego i kalać ją swoją obecnością”. Wskazywał także na inne grzechy cesarza i skarcił go za bałwochwalcze obrzydliwości. Wyraźnie zabronił mu wchodzić do świątyni, a gdy cesarz zbliżał się do drzwi, święty patriarcha położył prawą rękę na piersi cesarza, zatrzymał go i odepchnął od Bożej świątyni. Decjusz był zszokowany taką odwagą i odszedł. Następnego dnia kazał pojmać patriarchę. Postawił mu ultimatum ( albo złoży ofiarę demonom i zachowa życie, albo odmówi i zostanie poddany okrutnym torturom i śmierci. Patriarcha bez wahania wybrał wierność Chrystusowi, nawet za cenę męczeństwa.

Bergoglio w prowokacyjny sposób wyrzekł się Chrystusa. Jak może teraz podczas Mszy św. przynosić Bogu świętą krew Chrystusa na odpuszczenie grzechów? Co więcej, zaparł się Chrystusa nie raz! On także publicznie zaparł się Go w 2019 roku. W ogrodach watykańskich brał udział w rytuale czarodziejów i czarownic z Amazonii. Ponownie w sposób publiczny zaparł się Chrystusa, kiedy intronizował demona Pachamamę w głównej świątyni Kościoła. Jest to największa kpina z milionów męczenników, którzy woleli poddać się najokrutniejszym torturom, niż wykonać najmniejszy gest szacunku wobec pogańskich demonów.

Bergoglio w Kanadzie publicznie poświęcił się szatanowi. Jak może nazywać się następcą apostoła Piotra? Piotr zaparł się Chrystusa jedynie ze strachu, a potem gorzko płakał w pokucie, a mimo to swój urząd, jako pierwszy wśród apostołów, utracił. Jego grzech został mu przebaczony dzięki szczerej pokucie, ale urząd nie został mu jeszcze przywrócony. Piotr musiał najpierw publicznie, także trzykrotnie, wyznać nie tylko swoją wiarę, ale także swoją  miłość do Chrystusa, czyli gotowość oddania za Niego życia. Było to właśnie nad Jeziorem Genezaret, gdzie apostołowie byli świadkami jego wyznania i przywrócenia mu urzędu.

Czy Franciszek publicznie pokutował za kolosalną apostazję, której się dopuścił? Nie, nie pokutował i nie pokutuje, a wręcz przeciwnie, z szaleńczą szybkością pędzi drogą apostazji, ciągnąc za sobą większość Kościoła katolickiego. Tę drogę do zagłady maskuje sugestywnymi zwrotami religijnymi o miłości, o miłosierdziu, o posłuszeństwie, o słuchaniu, o towarzyszeniu…

Apostoł Jan pisze: „Jak słyszeliście, że antychryst nadchodzi, oto teraz właśnie pojawiło się wielu antychrystów” (1J 2:18). Kim jest ten antychryst i kto reprezentuje tych wielu antychrystów?

Czy był to cesarz Neron, czy cesarz Dioklecjan, za których panowania krew chrześcijan płynęła strumieniami? Nie. Osoby te były sługami szatana, ale nie antychryśti. Antychryści to odstępczy chrześcijanie, księża, teolodzy, biskupi, kardynałowie, którzy działają jako słudzy Chrystusa. Są dalej w zewnętrznej strukturze Kościoła, ale od Mistycznego Ciała Chrystusa już się oddzielili. Walczą z Kościołem w Kościele, przeważnie potajemnie, ale z jasnym celem, którym jest jego samozagłada. Apostoł Jan wyraźnie mówi o antychrystach, że „wyszli z nas”, czyli z żywej wspólnoty chrześcijan. Byli i są uczestnikami Najświętszej Ofiary, Komunii Świętej, a nawet zajmują najwyższe stanowiska w Kościele.

„Wyszli z nas, lecz nie byli z nas” – mówi apostoł, podkreślając: „gdyby byli z nas”, i natychmiast podaje argument: „pozostaliby z nami”. I dodaje: „Ale oni nie pozostali z nami”. Dlaczego? „Aby wyszło na jaw, że nie wszyscy są z nas” (1J 2:19).

Tutaj wyraźnie widzimy, kim są antychryści. Na przykład biskupi i księża z Belgii czy Niemiec, którzy promują sodomię, a nawet małżeństwa sodomitów i queer-parów, są antychryści. Sieć gejów w Kościele to antychryści. Teolodzy i profesorowie, kwestionujący boskość Chrystusa, są antychryści. Wyznawcy Drogi synodalnej, którzy unieważniają Boże przykazania i wprowadzają antyprawa, są antychryści. Kto stoi na ich czele, jest antychrystem. Antychryst przychodzi w imieniu Chrystusa, ale sprzeciwił się Jemu, Jego ewangelii i przykazaniom. W takiego wszedł szatan, tak jak wszedł w Judasza. On jest tym synem zatracenia, „którego Pan Jezus zabije tchnieniem swoich ust” (2 Tes 2:8).

W V wieku uzurpował sobie urząd patriarchy Jerozolimy heretyk imieniem Teodozjusz. Prześladował prawowiernych biskupów, pozbawił ich władzy, nawet biskupa Seweriana, i wielu prawowiernych chrześcijan kazał zabić. On był tą obrzydliwością w miejscu świętym. Fałszywemu patriarsze odważnie przeciwstawił się diakon Atanazy. Krzyknął na niego: „Teodozjusz, przestań już! Przestań prowadzić wojnę z Chrystusem i Jego owczarnią! Jesteś jak złodziej, który wypędza owce z boskiej owczarni”. Zbrojmistrzowie Teodozjusza natychmiast pojmali Atanazego, wyciągnęli go ze świątyni, torturowali i zabili.

Dziś diakon Atanazy na Synodzie w Watykanie zawołałby: „Jorge Bergoglio, przestań już! Przestań prowadzić wojnę z Chrystusem i Jego trzodą!”.
Bergoglio wcale się nie ukrywa; w Kanadzie poświęcił się szatanowi, celowo podczas tzw. procesu synodalnego, aby nadać nowy program i ducha antychrysta Kościołowi katolickiemu! Kiedy poświęcił się szatanowi publicznie, co musiał robić w przeszłości potajemnie?! A co jeszcze nawet teraz potajemnie robi?

Czy można Bergoglia, tego poświęconego szatanowi człowieka, uważać za widzialnego namiestnika Chrystusa na ziemi? Nie! Czy może promować Chrystusowy program ewangelii zbawienia? Nie! On promuje sodomicką, bałwochwalczą i klimatyczną „Laudato si” antyewangelię. Czyniąc tak, ściąga przekleństwo (wg Ga 1:8) na cały Kościół i cały świat! To, że tego nie chcą widzieć następcy apostołów, biskupi, kapłani i Bogu konsekrowane osoby, jest oznaką nienormalnej duchowej ślepoty, oznaką utraty sumienia i rozumu.

Bergoglio ustanowił precedens poświęcenia się szatanowi już jako normę i program synodalny dla katolików. Nieposłuszeństwo będzie karane sankcjami, ekskomunikami i wydaleniem ostatnich prawowiernych biskupów z urzędu. Nazywanie publicznego satanisty namiestnikiem Chrystusa na ziemi jest naprawdę głupotą. Za kogo wtedy tacy biskupi uważają Chrystusa?

Nazywanie separacji z człowiekiem, który publicznie poświęcił się szatanowi, nieposłuszeństwem wobec Ojca Świętego, jest przejawem katolickiej głupoty. A szczytem tej głupoty jest nazywanie posłuszeństwa Chrystusowi i wierności prawom Bożym i Tradycji Kościoła schizmą! Ci, którzy chcą zostać zbawieni, muszą wyraźnie oddzielić się od publicznego satanisty i jego programu i pozostać wierni drodze, którą dał nam Jezus Chrystus. A to jest droga naśladowania Chrystusa, nawet za cenę męczeństwa.

Wierni Chrystusowi z głębi duszy wołają: „Panie, daj biskupom, kapłanom i osobom poświęconym Bogu przejrzenie poprzez pokutę! Niech otworzą się im oczy, niech oddzielą się od publicznego satanisty, niech odrzucą heretyckie nauki i anty-prawa LGBTQ, niech też odrzucą samobójczą Drogę synodalną!”.
Syn Boży dla naszego zbawienia uniżył się aż na śmierć, czyli śmierć krzyżową, i w ten sposób wyzwolił nas z niewoli grzechu i szatana! Nie dajmy się przez fałszywy autorytet pseudopapieża wciągnąć w mroczne pogaństwo i w niewolę szatana!
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