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Jaka jest istota Kościoła Katolickiego? Jest to prawowierna nauka katolicka oparta na Piśmie Świętym i Tradycji. Jeżeli temu nauczaniu zaprzecza się u podstaw, to nie jest to już Kościół katolicki, ale sekta. Fakt, że Bergoglio za pomocą sodomskiej antyewangelii „Fiducia supplicans” mógł dosłownie przekształcić Kościół katolicki w swoją sektę, jest prawdziwym mistrzowskim trikiem. W tej najcięższej zbrodni go chroni herezja papolatrii. W Dokumencie końcowym Synodu Październikowego ogłosił jedynie fazę realizacji zbrodni synodalnych. Program odstępstwa ma być urzeczywistniony w każdej diecezji, w każdej parafii i w duszę każdego katolika. Temu celowi ma służyć także planowany chaos wywołany wyświęcaniem kobiet, zniesieniem celibatu i wprowadzeniem praktyk pogańskich do Świętej Liturgii. Tak nienormalnego oszustwa nie udało się dokonać nawet arianom w IV wieku.

Fakt, że biskupi w niektórych stanach odrzucili „Fiducia supplicans”, nie zmienia sytuacji. Dlaczego? Ponieważ nie podjęli radykalnego kroku i nie oddzielili się od uzurpatora papiestwa. Jakie są konsekwencje? Podczas seminarium internetowego, które odbyło się 29 listopada, zdradziecki kardynał Besungu postawił jasne zadanie biskupom afrykańskim – wdrażanie wniosków synodu! Chodzi o sodomizację i satanizację Kościoła w Afryce. Oznacza to, że ich odrzucenie „Fiducia supplicans” nie jest w ogóle brane pod uwagę.

Zwróćmy uwagę na dwa kluczowe terminy, które zostały użyte podczas webinaru. Jest to termin „nowy Kościół”, do którego rzekomo mają być formowani afrykańscy biskupi. Dlaczego? W rzeczywistości dlatego, aby zaakceptować samobójczą sodomię i zacząć ją błogosławić. Drugim terminem manipulacyjnym jest „wdrożenie wniosków synodu”. Bergoglio i Besungu w ogóle nie biorą pod uwagę tego, że Afrykanie jednogłośnie odrzucili „Fiducia supplicans”! Nikt już nie pyta o to afrykańskich biskupów, oni po prostu znaleźli się w fazie realizacji. A teraz tylko muszą raportować Bergoglio, w jaki sposób wdrażają tzw. wnioski synodu. W istocie będą kontrolowani jak wdrażają samobójczą sodomijską antyewangelię. Na takie podstępne i manipulacyjne metody Bergoglio i Besungu należy odpowiednio zareagować.

Szanowni biskupi, musicie oddzielić się od uległości uzurpatorowi papiestwa i jego wspólnikowi Ambongo Besungu. Następnie ogłoście niezależny Patriarchat Afrykański, który ostatecznie potwierdzi istotne prawdy wiary i moralności katolickiej, a jednocześnie wyraźnie potępi herezje, których korzenie sięgają Soboru Watykańskiego II. Chodzi głównie o herezję modernizmu i synkretyzmu oraz aggiornamento ze światem. Patriarchat jednoznacznie potępi heretyckie motu proprio Bergoglio z 1 listopada 2023 r. „Ad theologiam promovendam”, które ustanawia zasadę likwidacji dogmatów katolickich. Potępi także heretycką „Fiducia supplicans” oraz dokument końcowy synodu, zatwierdzony przez Bergoglio 24 listopada 2024 r.

Czas na oddzielenie się od uzurpatora nadszedł także dla Stanów Zjednoczonych Ameryki, gdzie nastąpiły zmiany polityczne.

Wy, biskupi Stanów Zjednoczonych, zaniedbaliście już obowiązek odrzucenia samobójczej „Fiducia supplicans” i przez cały rok trwacie w tym uporze. Obudźcie się, póki jest czas! Ale już nie wystarczy tylko odrzucić „Fiducia supplicans”, trzeba oddzielić się od uzurpatora papiestwa. Kiedy w końcu to zrozumiecie? Dlaczego nadal uczestniczycie w jego buncie przeciwko Bogu? Swoją biernością utrwalacie popełnione przestępstwa i stwarzacie Bergoglio warunki do kontynuowania jego przestępczego programu. Poza tym ponosicie wspólną odpowiedzialność przed Bogiem i Kościołem za te zbrodnie. To straszna wina przed Bogiem. Musicie za to żałować. Sprowadzacie na siebie i na Amerykę przekleństwo Boże i najcięższe kary. Za przyjęcie sodomskiej antyewangelii każdy z was sprowadził na siebie karę latae sententiae. Fakt, że każdy z was ponosi najcięższą kościelną karę ekskomuniki, zmusza Was do odbycia odpowiedniej pokuty. Jakiej? Oddzielić się od uzurpatora papiestwa. Jest to konkretna  pokuta dla każdego z Was.

Biskupi Ameryki, którzy oddzielą się, nawet jeśli będą stanowić mniejszość, stworzą warunki do ustanowienia Patriarchatu Katolickiego na kontynencie amerykańskim. Stopniowo do Patriarchatu będą mogli przyłączyć się także niezdecydowani biskupi. Patriarchat zapewnia alternatywne rozwiązanie. Biskup i jego diecezja nie pozostaną sami pod naciskiem nurtu heretyckiego. To oddzielenie nie jest schizmą. Bergoglio swoim antyewangeliem nie tylko wykluczył się z Kościoła, co jest grzechem większym niż schizma, ale także likwiduje samą instytucję papiestwa. Poprzez „Fiducia supplicans” stworzył heretycką drogę, na której nie można już wybrać prawowitego papieża 

Drodzy biskupi Stanów Zjednoczonych, ustanawiając Patriarchat nie tylko zachowacie prawowierną naukę katolicką i Kościół katolicki, ale także stworzycie warunki do przywrócenia instytucji papiestwa. Bóg stawia dzisiaj przed wami ten wymóg i każdy z was będzie osobiście odpowiedzialny za jego wypełnienie przed Jego sądem.

Przecież jasne jest, że publiczny heretyk, który zbuntował się przeciwko Bogu i niszczy wszelkie podstawy katolickiego nauczania i który publicznie i prowokacyjnie poświęcił się szatanowi w Kanadzie, nie jest prawowitym papieżem. Przecież rozumie to każdy rozsądny człowiek. Fakt wykluczenia Bergoglio z Kościoła wynika z samej istoty Pisma Świętego. Potwierdzają to także ojcowie i nauczyciele Kościoła.
Nienaruszalność Bergoglio w jego przestępczości i jego wyraźnym buncie przeciwko Bogu i Kościołowi zapewnia herezja papolatrii. Stwierdza rażące kłamstwo, że papież może być największym zbrodniarzem, masowym mordercą, może zbuntować się przeciwko Bogu, może unieważnić wszystkie przykazania Boże, może zalegalizować i pobłogosławić najcięższe grzechy, usuwając w ten sposób Zbawiciela, i rzekomo wciąż pozostaje ważnym papieżem. Może nawet publicznie poświęcić się szatanowi, a mimo to papolatrzy czczą go jako namiestnika Chrystusa na ziemi. Jednakże ci, którzy dzisiaj wyznają takie absurdalne herezje, są albo idiotami, albo kościelnymi samobójcami, albo oszustami. Mają w zasadzie tego samego ducha co Bergoglio. Najgłośniejszym propagatorem papolatrii jest biskup Schneider. Niestety tzw. adwokatem posłuszeństwa i poddania się uzurpatorowi papiestwa jest i biskup Strickland. Ze strony laików z USA to jest pan Michael Matt i jego tzw. Konferencja Katolickiej Tożsamości, a we Włoszech profesor Roberto de Mattei i inni.
Każdy prawdziwy biskup, jako następca apostołów, ma obowiązek oddzielić się od zaciekłego publicznego heretyka Bergoglio wraz z całą diecezją. W tym celu niech każdy biskup diecezjalny napisze list pasterski i uzasadni, dlaczego jest zobowiązany podjąć ten krok.

Szanowny biskupie, czego się spodziewasz, nazywając uzurpatora ważnym papieżem? Ale w takim razie musisz go posłuchać! Czy masz nadzieję, że nie będziesz go słuchać w konkretnych sprawach? Ale wkrótce zaciśnie pętlę na twojej szyi. Stwarzasz teraz warunki dla jego zbrodni, dlatego jesteś jeszcze bardziej winny niż on. Nie bronisz nauk Chrystusa i Jego trzody i nie dbasz nawet o własne zbawienie. Apeluję do ciebie w autorytecie proroczym, to znaczy w autorytecie samego Boga i w autorytecie apostoła Chrystusa: oddziel się wraz ze swoją diecezją od uzurpatora papiestwa. Stworzy to warunki do ustanowienia Patriarchatu. Jest to obecnie niezwykle aktualny punkt wyjścia zarówno dla Stanów Zjednoczonych, jak i Afryki.
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