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Drodzy Biskupi poszczególnych państw afrykańskich!
Jest czas Adwentu, czas pokuty. Trzeba przygotować drogę dla Pana, drogę do duchowego przebudzenia. Twoim głównym obowiązkiem jako biskupa jest ochrona prawowiernego nauczania i przykazań Bożych. To także główne zadanie następcy Piotra. Ale jaka jest dzisiejsza rzeczywistość? Ten, który okupuje tron papieski, nie jest prawowitym papieżem. Za swoje oczywiste herezje kilkakrotnie wykluczył się z Kościoła katolickiego i dlatego nie może być jego głową. Tak to określa nauka katolicka, którą wyrażali także ojcowie Kościoła: św. Cyprian, św. Hieronim, św. Augustyn, św. Atanazy i nauczyciele Kościoła: św. Franciszek Salezy, św. Alfons Liguori i św. kardynał Robert Bellarmin. Również bulla dogmatyczna „Cum ex apostolatus officio” wyraźnie stwierdza, że papież, który dopuścił się herezji, nie jest ważnym papieżem. Św. Bellarmin wyraził tę prawdę słowami: „Papież będący jawnym heretykiem automatycznie przestaje być papieżem i głową, tak jak automatycznie przestaje być chrześcijaninem i członkiem Kościoła”.
Wydając „Fiducia supplicans”, Bergoglio unieważnia przykazania Boże i ewangelię Chrystusową oraz wprowadza sodomską antyewangelię. Bergoglio stoi na czele buntu przeciwko Bogu i dlatego nie jest ważnym papieżem. Ponadto w 2022 roku w Kanadzie publicznie poświęcił się szatanowi podczas pogańskiego rytuału prowadzonego przez miejscowego czarodzieja. Ten jawny arcyheretyk nie może być widzialnym namiestnikiem Chrystusa na ziemi!
Drodzy biskupi, wy nie przyjęliście jego „Fiducia supplicans”, tym samym odrzuciliście jego drogę synodalną. Jeśli jednak teraz nie oddzielicie się od niego jako od fałszywego papieża i nadal będziecie mu i Besungu podporządkować się, to przygotowujecie duchowe samobójstwo dla siebie i całej Afryki. Wy, drodzy biskupi, razem i każdy z osobna, ponosicie w tych dniach ogromną odpowiedzialność przed Bogiem nie tylko za waszą diecezję, ale także za wasz naród.
Kim jest Ambongo Besungu? Drzewo poznaje się po owocach. 29 listopada 2024 r. Besungu oświadczył, że chce impłantować drogę synodalną dla całej Afryki. Ale droga synodalna – to legalizacja sodomii, a wy – wszyscy biskupi Afryki – ją odrzuciliście. Wówczas Besungu realizował sprytną strategię, stanął na czele was i publicznie ogłosił, że Afryka nie akceptuje „Fiducia supplicans”, czyli nie akceptuje drogi synodalnej. Teraz, po niecałym roku, widzicie, że Besungu was oszukał. Właściwie promuje tę drogę poprzez najróżniejsze intrygi i manipulacje.
Cytat Besungu: „Aby wejść do tego nowego kościoła synodalnego, wszyscy musimy zostać uformowani”.
Oto dowód konkretnego programu i zadania, które Besungu ma do wykonania w Afryce. Już otwarcie mówi o nowym kościele. Ten nowy kościół synodalny, który Bergoglio założył właśnie na drodze synodalnej, nie jest już Kościołem katolickim. To, co się wydarzyło, to nie tylko schizma, to coś gorszego. 1 listopada 2023 r. Bergoglio wydał motu proprio „Ad theologiam promovendam”, w którym wprowadził zasadę zmiany paradygmatów, czyli wykorzenienia wiary i moralności chrześcijańskiej. 18 grudnia 2023 roku już wprowadził tę zmianę, ogłaszając „Fiducia supplicans” o legalizacji grzechu sodomii i błogosławieństwu związków sodomitów. Afrykanie wiedzą, że Bóg w swoim słowie nazywa sodomię obrzydliwością (gr. atimia, Rzymian 1,26) i ostrzega przed nią karą ognia doczesnego (2 Piotra 2,6) i wiecznego (Judy 7). Ponadto Pismo Święte świadczy, że jeśli sodomici nie okażą skruchy, nie wejdą do królestwa Bożego (1 Kor 6,9n).
Nadużywając najwyższej władzy i struktury kościelnej, Bergoglio dokonuje wewnętrznej i zewnętrznej samozagłady Kościoła. Ambongo Besungu również działa w tej fałszywej strukturze i dąży do tego samego celu dla Afryki.
W zeszłym roku wy, afrykańscy biskupi, protestowaliście na synodzie przeciwko legalizacji sodomii. W tym roku Bergoglio i Besungu wybrali inną taktykę. Legalizacja sodomii już nie jest omawiana, jest ona już postrzegana jako powszechnie aprobowana przez Kościół, choć jest to wielkie oszustwo. Na synodzie październikowym ogłoszono jedynie fazę realizacji. Co to oznacza dla was? Jeśli nie oddzielicie się od podporządkowania Bergoglio, każdy biskup będzie zmuszony promować legalizację sodomii w całej swojej diecezji i złoży w tej sprawie raport podczas wizytacji ad limina. Bergoglio zapyta wszystkich, jakie trudności napotkał w realizacji tego antychrystowego programu synodu i jakie już osiągnął rezultaty.
Ta zgubna działalność Bergoglio i Besungu zmusza i was do odpowiedniego podejścia do realizacji fazy ratunkowej. Jest to oddzielenie się od Bergoglio i Besungu i ustanowienie własnego patriarchatu dla Afryki.
Ratunkowe oddzielenie się od Bergoglio i apostazji Watykanu w żadnym wypadku nie jest schizmą. Poza tym schizma nie może nawet dzisiaj nastąpić, jest bowiem stan sede vacante, Kościół nie ma papieża. Jest tylko uzurpator papiestwa, a nie prawowity papież. Wręcz przeciwnie, oddzielając się od uzurpatora, pozostaniecie w Kościele katolickim i zachowacie katolickie nauczanie. Były nuncjusz w USA, abp Carlo Maria Viganò komentuje to: „Co się stanie, jeśli na tronie Piotrowym zasiądzie – zamiast papieża, który broni i rządzi Kościołem – uzurpator, który systematycznie go niszczy. Kościół katolicki jest obecnie okupowany przez obce ciało... antykościół fałszywego proroka i jako takie nie jest możliwe pozostawanie z nim w komunii. Katolicy należą do Kościoła katolickiego, a nie do jego soborowego i synodalnego fałszerstwa, którego głową jest Bergoglio. I to Bergoglio jest w stanie schizmy z Kościołem, którego podaje się za papieża, a jako heretyk i schizmatyk nie ma i nie może sprawować żadnej władzy ani żądać posłuszeństwa”.
Tragedia polega na tym, że ten arcyheretyk bezkompromisowo żąda posłuszeństwa. Jeszcze większą tragedią jest to, że biskupi, następcy apostołów, którzy mają bronić prawowiernego nauczania, są mu posłuszni. W ten sposób pomagają mu w likwidacji nauki Chrystusa, a więc także Kościoła katolickiego. W Afryce Bergoglio dokonuje tego samobójczego procesu poprzez Judasza Ambongę Besungu.
Arcybiskup Carlo Maria Viganò kontynuuje: „W obecności moich braci w biskupstwie i przed całym Kościołem oskarżam Jorge Marię Bergoglio o herezję i schizmę, wymagając, aby został osądzony jako heretyk i schizmatyk oraz usunięty ze stanowiska, które niegodnie zajmował przez ponad 11 lat. To w żaden sposób nie zaprzecza powiedzeniu «Prima Sedes a nemine judicatur» (Stolicy Apostolskiej nikt nie sądzi), ponieważ jest oczywiste, że skoro heretyk nie może objąć urzędu papieskiego, to nie stoi ponad prałatami, którzy go osądzają”.
Heretyk ekskomunikował się z Kościoła, a Kościół katolicki musi respektować tę prawdę.
Ale Besungu sugestywnie stwierdza, że musicie pozwolić jemu – Judaszowi i arcyheretykowi Bergoglio – synodalnie was formować, to znaczy musicie zmienić swoje myślenie i ostatecznie zaakceptować deklarację „Fiducia supplicans”.
Na tę demagogię odpowiedział biskup Martin z Malawi: „Wszystkim z Was, którzy nam w ten sposób doradzają, odpowiadamy: Nie jesteśmy idiotami. Nie przyjmujemy tej deklaracji”.
Drodzy biskupi Afryki, radykalnie odrzuciliście fałszywe nauczanie, jak powiedział biskup Martin: „Po raz pierwszy w historii Kościoła dokument wydany przez Stolicę Apostolską zostaje odrzucony a to publicznie odrzucony. Nie mamy wyboru. Nie możemy pozwolić na to, aby w naszej diecezji realizowano tak obraźliwą i wyraźnie bluźnierczą deklarację”. Besungu zna wasze stanowisko, ale uporczywie i podstępnie próbuje wciągnąć was pod jarzmo przekleństwa, abyście dopuścili się zdrady Chrystusa, popełnili duchowe samobójstwo i przyjęli drogę do doczesnego i wiecznego potępienia 
Besungu dalej powiedział: „Stwórzmy między sobą ducha synodalnego, zachowanie synodalne, postawę synodalną, język synodalny”.
Co oznaczają słowa Besungu, to już wcześniej wyjaśnił Kardynał Müller, członek Synodu w Watykanie. Czym jest duch synodalny? „To jest duch antychrysta przemawiający przez agendę LGBTQ. Jest to całkowicie sprzeczne z Bogiem”. Tutaj można zobaczyć, jakiego ducha propaguje Besungu w ramach pojęcia „duch synodalny”.
Jakie jest zachowanie synodalne? Kardynał Müller wyjaśnia: „To jest nadużyciem Ducha Świętego w celu wprowadzania doktryn otwarcie sprzecznych z Pismem Świętym”, a mianowicie to jest „Fiducia supplicans” z błogosławieństwem grzesznych związków LGBTQ. 
Pytacie: co to jest postawa synodalna? Kardynał Müller ponownie zdemaskował te pojęcie: „Jest to kierunek Kościoła zgodny z globalistyczną pro-LGBTQ Agendą 2030”. Kościół katolicki pod rządami uzurpatora papiestwa jest wykorzystywany nie tylko w celu duchowego, ale także fizycznego zniszczenia ludzkości.
Co jest to język synodalny? Kardynał Müller oświadczył, że jest to „wprowadzenie nowej hermeneutyki, za pomocą której chcą pogodzić słowo Boże z antychrześcijańskimi ideologiami homoseksualnymi”. Oznacza to kłamać i kłamać, i ukrywać to za dwuznacznymi terminami i frazesami kościelnymi, jak to wyraźnie pokazują Besungu i Bergoglio.
Dlatego też widząc wyraźnie, do czego Besungu zmierza chcąc manipulować Kościołem afrykańskim, wy jako pasterze Chrystusa musicie jeszcze raz zająć radykalne stanowisko, aby ocalić nauczanie katolickie. Ambongo Besungu, apostoł z duchem Judasza, sprawuje obecnie urząd pseudopatriarchy nad całą Afryką. Tak jak zjednoczyliście się przeciwko „Fiducia supplicans”, tak zjednoczcie się teraz w drugim niezbędnym kroku, a mianowicie: oddzielcie się od Besungu i od nieważnego papieża Bergoglio i jednocześnie ogłoście katolicki patriarchat dla Afryki. Zasadniczo jest to przywrócenie katolickiego Patriarchatu Aleksandrii, który reprezentował św. Atanazy. W tym czasie odważnie walczył za cały Kościół z herezją arianizmu.
Dziś patriarchat nie musi mieć siedziby w Aleksandrii, dziś może mieć siedzibę na przykład w Kamerunie lub gdzie indziej. Na afrykańskiego patriarchę wybierzcie wiernego biskupa, który ma ducha podobnego do św. Atanazego, który będzie bronił prawowierności i nie będzie się bał wilków w owczej skórze, którymi są Bergoglio i Besungu.
Wzywajcie wiernych do modlitwy i wykonajcie w czasie tego Adwentu te dwa podstawowe kroki: oddzielcie się od fałszywego papieża Bergoglio i Judasza Besungu i ogłoście katolicki patriarchat dla Afryki. Kiedy pojawi się prawowierny papież, prawdziwy namiestnik Chrystusa na ziemi, patriarchat afrykański podda się jego, Piotrowej, władzy. To rozwiązanie ratunkowe w tej kryzysowej sytuacji. I taka jest także wola Boga wobec każdego z was, drodzy biskupi, następcy apostołów.
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