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Архиепископ Карло Мария Вигано объясняет, чем является и чем не является схизма:

«Схизма – это грех против единства Церкви. Это происходит, когда крещенный человек отказывается подчиняться власти Римского Папы и оставаться в общении веры и любви Католической Церкви.

Но что произойдет, если на престоле Петра, вместо папы, защищающего и управляющего Церковью, сидит узурпатор, систематически разрушающий ее, который был избран путем обмана и назначен мафией из Санкт-Галлена именно для этой цели? Католическая Церковь в настоящее время оккупирована инородным телом, которое накладывается на нее и омрачает ее, подобно затмению: это инородное тело – это не Церковь, а антицерковь лжепророка, и поэтому невозможно быть в единстве с ней».

Архиепископ указывает на позицию современных католиков, ставших заложниками апостата Бергольо. После издания декларации «Fiducia supplicans» они оказались в синодальной подделке Католической Церкви, проповедующей содомское антиевангелие:

«Католики принадлежат к Католической Церкви, а не к ее соборной и синодальной подделке, главой которой является Бергольо. Это как раз Бергольо находится в состоянии схизмы с Церковью, папой которой себя выдает, хотя как еретик и схизматик он не имеет и не может использовать какую-либо власть или требовать послушания».

Архиепископ Вигано говорит о злоупотреблениях церковных судов:

«Еще раз подчеркиваю, что касается злоупотреблений судебной властью в политических целях, что мы наблюдаем в гражданской сфере, особенно в Соединенных Штатах Америки, то такие же механизмы действуют и в церковной сфере посредством целенаправленных и якобы канонических санкций».

Архиепископ указывает на прецедентное и одновременно недействительное наказание, которым Бергольо запугивает других епископов и священников, чтобы они молчали:

«Моя экскоммуникация, несмотря на то, что она явно недействительна и неправомочна, является одной из форм подавления оппозиции и должна служить отпугивающим фактором для других. Я убежден, что серьезно нарушил бы свои обязанности епископа и преемника апостолов, если бы продолжал молчать, как, к сожалению, делают все мои собратья в епископском служении».

Архиепископ указывает, что влияние сатаны наиболее эффективно тогда, когда он может злоупотреблять официальными структурами:

«Я хотел бы обратить внимание на один принципиальный и очень важный момент. Мы должны осознать, что „искусный удар сатаны”, заклятого врага Церкви, произошел через узурпацию им авторитета и злоупотребление связанной с ним властью, чтобы его губительная деятельность имела все признаки по крайней мере формальной законности».

Архиепископ Вигано сравнивает II Ватиканский Собор с бомбой замедленного действия:

«II Ватиканский Собор должен был стать правовым инструментом, с помощью которого можно было бы заложить динамит в самые основы Церкви, а впоследствии его взорвать. Он должен был выглядеть как настоящий Собор, должен был производить впечатление, что имеет такой же авторитет, как Никейский или Тридентский Собор, и в то же время не смел провозгласить истинами веры какие-либо ереси, которые Учительская власть Церкви ранее осудила».

Архиепископ Вигано отмечает соборный метод скрытой пропаганды ересей посредством двусмысленности терминов:

«Так что блудное учение навязывалось с помощью двусмысленностей – заведомо неточных формулировок, которые впоследствии должны были стать основой для осуществления революции. Мы постоянно говорим о „Соборе”, но нужно честно признать, что для „Соборной церкви”, которая родилась вместе с II Ватиканским Собором, существует только один „Собор”, который своим авторитетом и значением превосходит все двадцать предыдущих вселенских Соборов Католической Церкви. Именно этот Собор является аномалией, поскольку использовался для подрывных целей под формальным видом торжественного церковного акта и авторитативностью (и авторитетом) папы и отцов Собора».

Архиепископ Вигано раскрывает, что II Ватиканский Собор создал предпосылки для нынешней берголианской революции в Церкви и для трансформации Церкви в антицерковь Нью-Эйдж. Это масонский проект:

«Цель II Ватиканского Собора заключалась в создании доктринальных предпосылок – не обязательно явных и часто скрытых в двусмысленных формулировках – для проведения революции внутри Церкви, для ее протестантизации и секуляризации, чтобы привести ее к синкретическому объединению всех религий. А это масонский проект – экуменическая и инклюзивная религия человечества».
Архиепископ Вигано указывает на программу, установленную Собором – уничтожение божественной цели и сущности Церкви:

«II Ватиканский Собор распространился в Церкви как рак. Он пронзил все тело Церкви – на каждом уровне, во всех учреждениях и структурах, – чтобы подорвать ее божественное установление. Новый Катехизис, новый Кодекс канонического права, новая Литургия, новые Таинства, преподавание в семинариях и университетах, проповеди на приходах, деятельность католических объединений, религиозная жизнь в монастырях и монашеских конгрегациях – все было изменено и переработано согласно соборной парадигме. Результат этого всем явен».

Архиепископ отмечает, что, нарушив основной принцип, то есть конечную цель существования Церкви, Собор сам дисквалифицировался:

«Подобно тому, как власть папы не может быть использована для уничтожения папства, так и учительский авторитет Собора не может быть злоупотреблен для уничтожения Церкви. Собор ipso facto теряет свой авторитет, поскольку упраздняет свои основания, то есть свою конечную цель».

Отвержение еретического Собора – сегодня, когда уже видим его несомненно губительные плоды, – является обязанностью каждого епископа и каждого священника:

«Мое отвержение Собора мотивировано тем, что этот Собор противоречит непогрешимому учению Церкви и всем предшествующим двадцати вселенским Соборам».

Уже через 20 лет после Собора тогдашний кардинал Ратцингер в интервью с Мессори указал на его трагические плоды: исчезли монашеские призвания, в частности, кардинал вспомнил катастрофическую статистику из Квебека. Причина заключалась в том, что в монастырях молитва была заменена восточными медитациями, а духовная жизнь – психологиями. Все ссылались на II Ватиканский Собор. Особенно монахини переживали экзистенциальный кризис и массово выходили из монастырей. Новых призваний фактически не было. Но сказать правду так, как ее можно сказать сегодня, тогда еще было невозможно.

Сегодня мы видим губительные плоды, которыми прежде всего является деструктивная деятельность Бергольо, которая почти не встречает сопротивления со стороны епископов. Ее кульминацией стало провозглашение нового антиевангелия и отделение от правоверного учения, то есть от Церкви Христовой через «Fiducia supplicans». Бергольо продолжает злоупотреблять верховной властью Церкви к ее самоуничтожению.

Это факты, над которыми нужно серьезно задуматься и идентифицировать отравленный корень, которым является II Ватиканский Собор. Архиепископ Карло Мария Вигано публично и смело назвал Собор тем, чем он был и чем является, то есть еретическим и недействительным. Он сделал это со всей ответственностью и любовью к Католической Церкви, с желанием ее внутреннего и внешнего обновления.

II Ватиканский Собор:

1) открыл дверь пан-ереси модернизма;

2) декларацией «Nostra aetate» установил губительный синкретизм с язычеством и ввел в Церковь антимиссию язычества, связанную с грехом против первой заповеди;

3) использовал метод двузначных терминов в документах, тем самым создавая возможность подвержения сомнению всех истин, на которых стоит Церковь;

4) открыл дверь духу мира через т.н. аджорнаменто и изгнал изнутри Церкви Духа правды, связанного с истинным покаянием;

5) запретил настоящую апологетику Церкви и тем самым дал простор для массового распространения ересей.

Бергольо заявляет, что он только последовательно реализует программу II Ватиканского Собора. Поэтому, согласно духу этого Собора, он трансформировал Католическую Церковь в псевдоцерковь антихриста через т.н. догматическую декларацию «Fiducia supplicans». Пора совершать истинное покаяние и вернуться к здоровым источникам католического учения, которое гарантирует нам вечное спасение, а поэтому необходимо отречься Бергольо и его секты.

Что архиепископ Вигано говорит верующим?

«Священное Писание предостерегает нас от власти антихриста, которая в последнее время установится по всему миру, и от лжепророка, который будет манипулировать массами. Трудно не увидеть подготовку ко всему этому в глобалистской идеологии, олицетворяющей синархический проект масонства, а также в полной подчиненности руководства берголианской церкви этому проекту».

Архиепископ подчеркивает истинную миссию Церкви, которой является спасение душ и возобновление Царства Христова:

«Здесь мы говорим не о сложных вопросах, а о самих основах католической веры: об уникальности Церкви как орудии спасения, о ее миссии обращать души к Богу и о необходимости возобновления общественного господства Христа-Царя как единой защиты от всякой тирании, как светской, так и духовной».

В завершение архиепископ напоминает о преследовании, предсказанном в книге Откровения, и предостерегает от лжепророков, ведущих к единству с духом мира:
«Перед вторым приходом нашего Господа Церковь, которая является Его Мистическим Телом, должна пройти через страдания жестоких преследований. Священное Писание четко говорит нам об этом, особенно книга Откровения ап. Иоанна. Это должно помочь нам понять, как важно свидетельствовать о Христе и осудить лжепророков, которые пытаются убедить нас приспособиться к миру».
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