ВВП: Призыв к покаянию для двух епископов, 
священников и католиков диоцеза Брно

видео: https://vkpatriarhat.org/ru/?p=32135  
https://rumble.com/v5xj2j2-358647950.html  https://bcp-video.org/ru/dlya-dioceza-brno/  https://cos.tv/videos/play/57463075383317504  https://www.bitchute.com/video/sRtXAbhgbmKQ/
В первое воскресенье Адвента, 1 декабря 2024 года, в Брно под предлогом богослужения должна состояться богохульная провокационная акция ЛГБТИ+. С ней должен начаться этап реализации самоубийственного Синодального пути, призывающего проклятие и огонь с неба на диоцез Брно.
Адвент – это время покаяния. Вместо этого в диоцезе Брно Адвент начинается с антипокаяния и призывания духа антихриста.

Термин ЛГБТИ+ включает не только гомосексуалистов, но и другие моральные извращения, такие как педофилию, некрофилию, т.е. сношения с мертвыми, зоофилию, т.е. сношения с животными, сексуальные убийства, связанные с оргиями, а также т.н. сношения с демонами. Это нарушение психики и одержимость нечистыми и убийственными демонами. Таково т.н. богослужение является фактическим прорывом к сатанизации народа, и то через католическое Брно!

Обращаюсь к вам, двум епископам Брно: Войтех Цикрл и Павел Конзбул! Не оправдывайтесь, что часовней св. Вацлава, где должно состояться мероприятие, руководят салезиане и что вы не компетентны запретить это преступление. Теперь напоминаю вам и о грубом оскорблении нашего Господа Иисуса Христа в театре в Брно, на которое вы молчали, а потому несете за него полную ответственность! Вы молчали и теперь, когда руководство ЧЕК дерзновенно протолкнуло принятие самоубийственной и богохульной «Fiducia supplicans». Вы были обязаны защитить своих священников и верующих и сказать от имени своего диоцеза ясное «нет»! Вы уже знали, что это ясное «нет!» сказали все епископы из Африки, Польши, Венгрии и других стран. Если бы вы сделали так, как они, то отвратили бы проклятие не только от диоцеза Брно, но и от всей Чехии и Моравии.

Осознаете ли вы, уважаемые епископы Войтех и Павел, что за свершенное вами преступление на вас пала экскоммуникация latae sententiae – исключение из Церкви, и одновременно Божья анафема – исключение из Мистического Тела Христова? Если бы вы оба умерли в таком состоянии нераскаяния, то будете навеки осуждены в аду. Осознаете ли вы это?

Злоупотребляя апостольским авторитетом, вы стали духовными преступниками и убийцами бессмертных душ.

«Fiducia supplicans» отменяет Божьи заповеди, легализует и благословляет содомию, один из самых тяжких грехов, и трансформирует Католическую Церковь в антицерковь Нью-Эйдж. Трагедия в том, что верующие об этом даже не подозревают. Они дальше ходят в католические храмы и думают, что там та же Литургия. И даже не осознают, что здесь уже есть псевдоцерковь, имеющая другое учение и мораль, которая только маскируется под флагом Католической Церкви. Пока там есть те же священники, но вскоре их место займут женщины или публичные пары содомитов или лесбиянок. Это не утопия, это жестокая реальность! Недавно уже было одобрено т. н. литургию майя, в которую вводятся языческие ритуалы, проводимые женщинами и связанные с чествованием демонов.

Приняв «Fiducia supplicans», вы уже подписали смертный приговор над диоцезом Брно. Сюда уже начали проникать смертельные метастазы. Теперь только вопрос времени, когда все закончится духовной смертью.

В первое воскресенье Адвента в часовню в Жабовресках приглашают гомосексуалистов не для того, чтобы они начали каяться, а чтобы благословить их антипокаяние и бунт против Бога. Волосы дыбом становятся, когда читаешь в адвентном приглашении абсурдное сочетание: «Верующие парни на парней». Это означает, что верующим юношам рекомендуется и пропагандируется к небу вопиющий грех содомии. Как вы, уважаемые епископы, можете молчать на это?

Что касается гомосексуализма, то каждый христианин знает, что слово Божие называет содомию мерзостью и что именно за этот грех упал огонь с неба на Содом и Гоморру. Бог предостерегает все поколения от этого ужасного греха. За него падает наказание временного (2 Пт. 2,6) и вечного огня (Иуды 7). Католическая Церковь на протяжении всего своего существования, вплоть до издания «Fiducia supplicans» 18 декабря 2023 года, ясно знала, что содомия является одним из самых тяжких грехов, и призывала таких людей к покаянию. Принятие «Fiducia supplicans» является публичным грехом против Святого Духа, то есть упорством, отвергающим основные истины и условия нашего спасения.

«Fiducia supplicans» – это magna carta новой секты, лицемерно скрывающейся под названием Католической Церкви. Но это уже не Католическая Церковь, потому что она отвергла католическую веру и мораль и приняла антибожье учение, ведущее к гибели.

Дух Божий, дух покаяния, был изгнан из Католической Церкви, и именно диоцез Брно, самый набожный во всей стране, становится источником духовного отравления целого народа, а это ваша вина, епископы Войтех и Павел.
Спрашиваете, как каяться?

Назовите «Fiducia supplicans» тем, чем она есть: бунтом против Бога, отречением от Христа и Его Евангелия и трансформацией Церкви в антицерковь Нью-Эйдж.

Поэтому напишите пастырское письмо, отделитесь от манипуляционного решения ЧЕК и отбросьте «Fiducia supplicans», пока есть время. Запретите псевдобогослужение ЛГБТИ+, запланированное на первое воскресенье Адвента. Это будет первый шаг вашего истинного покаяния.

Обращаемся также к вам, дорогие священники диоцеза Брно. Сегодня не можете быть безразличными! Ваши епископы совершили ужасное предательство Христа и Церкви. Вы должны заставить их отвергнуть «Fiducia supplicans».

В проповедях объясните верующим, какое преступление произошло в результате принятия «Fiducia supplicans», чтобы они поняли, что тот, кто ее принимает, исключает себя из Католической Церкви и навлекает Божье проклятие. Если ваши епископы будут наказывать вас за эту просветительскую деятельность, то не слушайте их, ибо они, если не отрекутся от «Fiducia supplicans», исключены из Христовой Церкви, и все, что делают, недействительно, и вы не смеете их слушать. Вместе с верующими встаньте в защиту такого неправомерно наказанного священника. Этим шагом веры и преданности Христу выиграете, принесете благословение всей Чехии и станете прецедентом для всей Католической Церкви. Если будете молчать, навлечете на себя анафему за содомское антиевангелие (Гал. 1, 8-9).

Цель Адвента в этом году – свергнуть иго проклятия «Fiducia supplicans», под которое затянули вас ваши предательские епископы Войтех Цикрле и Павел Конзбул.

Если сегодня не выступите против апостасии, которую принесла с собой «Fiducia supplicans», то богохульные акции ЛГБТИ+ вскоре будут проходить в каждом храме!

Дорогие верующие диоцеза Брно, во время Адвента соединитесь в молитве с 20:00 до 21:00 за своих епископов-отступников. Пусть Святой Дух просветит их, чтобы они каялись и стали пастырями по примеру Христа, которые готовы отдать даже жизнь за своих овец.
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