BKP: Profesionální lež – nástroj autogenocidy jedince i lidstva
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„Ďábel je lhář a vrah.“ (J 8,44)

„A není divu, vždyť sám satan se převléká za anděla světla; není tedy nic překvapujícího na tom, že se jeho služebníci převlékají za služebníky spravedlnosti. Jejich konec bude jako jejich skutky!“ (2Kor 11,14-15) Čeká je peklo!
„Vně pak budou psi a čarodějníci, smilníci, vrahové a modláři i každý, kdo miluje a činí lež.“ (Zj 22,15)

Komu slouží internet, google, sociální sítě, masmédia? Duchu pravdy, anebo duchu lži?
Tvůrci sociálních médií se vyjádřili, že publikovat pravdu je prý pro lidi nudné. Lidé chtějí slyšet lež. Veřejně přiznali, že pravda vůči lži je proto v těchto médiích v poměru 1:6. Jenže ti, kteří přijali lež za svou, ji pokládají za pravdu a nechtějí si přiznat, že byli oklamáni. Navíc ještě tuto lež šíří dál jako pravdu. Současná mainstreamová média, a obzvlášť internet, řídí ti, kteří slouží duchu lži a smrti. Na lži je vybudován celý současný antikristovský systém. Písmo varuje: „Ten zlý přijde v moci satanově... a všemožnou nepravostí bude svádět ty, kdo jdou k záhubě, neboť nepřijali a nemilovali pravdu, která by je zachránila. Proto je Bůh vydává do moci klamu, aby uvěřili lži.“ (2Sol 2,9-11) 
Toto varování se vztahuje i na současnou katolickou církev, která nemiluje pravdu a neslouží jí. Naopak, prosazuje a miluje hereze a hrubou lež, jak to vidíme na současném lžipapeži Františkovi a jeho prolhaných stoupencích v hierarchii koncentrovaných ve Vatikánu a v Německu.  
V člověku působí zvláštní zákon: i když je tisíckrát oklamán, dále bude věřit lži. O pravdě ale bude vždycky pochybovat, a pokud bude nucen za pravdu trpět, uraženě ji odhodí. Proč? Protože mu jde o vlastní ego, které je ložiskem zla. Nitro prvního člověka bylo duchovně infikováno otcem lži (srov. J 8,44), pekelným hadem (Gen 3,13). Člověk pod vlivem ega nechce, aby ho vtělená Pravda osvobodila od lži a darovala mu věčný život. Nechce přiznat ani to, že lež, se kterou se spojil, ubližuje nejen jemu, ale i druhým. V člověku je silná inklinace ke lži a sebeklamu. Toho, kdo ho lichotivě klame, bude hájit až na smrt, ale toho, kdo mu říká pravdu, bude nenávidět. 
Jak je možné, že jsou dnes zákony, podle kterých mohou být kradeny děti z jakékoliv rodiny? Ještě v nedávné minulosti, pokud by bylo rodičům ukradeno dítě, bylo by vyhlášeno celosvětové pátrání. Pokud by zločince našli, dostal by nejtěžší trest. Jak je navíc možné, že z textů nových zákonů nejde poznat, že jde o programovanou zločinnost? Ani špičkoví právníci to nejsou schopni odhalit a upřímně řeknou: „Ten zákon je výborný.“ Ve skutečnosti je v něm zašifrovaný zločinný program. 
Prezident Klaus nechtěl podepsat zákon s manipulačním názvem „o sociálně právní ochraně dětí“, který mu tři roky vnucovali z OSN. Média udělala z prezidenta cynika, kterému prý nezáleží na dětech, a dokonce ani na sirotcích. On ale ve skutečnosti děti hájil. Dobře věděl, co tento zákeřný zákon skutečně obsahuje, proto ho stále vetoval. Vůči mediální kampani byl ale bezmocný. Zákon nakonec prosadili. Co je to za systém lži?! Navíc, když právník otevřeně ukáže na zneužívání zákona, zákon je zneužíván dál a on je vystaven persekuci. Zločinný zákon pak přijímá jeden stát za druhým. Jak to, že pravdivé usvědčení ze zločinu nemá sílu? Otázka kradení dětí je přece tou nejcitlivější věcí. 

Nové mezinárodní zákonodárství se svými úmluvami, rezolucemi a rekomendacemi, fanaticky hájí privilegia pro všechny možné sexuální orientace. Patří k nim už nejen homosexuálové, ale i pedofilové, transsexuálové, zoofilové, sadomasochisti či sexuální vrazi. Jeden z nich s touto takzvaně vrozenou sexuální orientací podřezal více než 50 žen. Deviantní osoby jsou ale přesto pokládány za nevinné a ukřivděné oběti. Toto lživé veřejné mínění bylo vytvořeno záměrně. Kdo by je nazval pravým jménem, bude trestán jako zločinný „fob“. Zákon totiž dovoluje soudit člověka už jen za domněnku, že kriticky smýšlí o sodomitovi, transsexuálovi či někom s Q orientací. Obviněný nemá podle těchto pseudozákonů už právo na presumpci neviny. Může být potrestán jako homofob či Q-fob a hrozí mu až tři roky vězení. 
V legislativě došlo k privilegování nemorálnosti a zároveň k oficiální zločinnosti vůči dětem! A tato legislativní lež se realizuje pod pozitivními pojmy „práva dětí“ či „nejvyšší zájem dítěte“. Ve skutečnosti jde o cynické bezpráví a o nejvyšší zájem o likvidaci dítěte! Na těchto pseudozákonech vidíme, jak sugestivně lež působí. Toto tzv. mezinárodní zákonodárství není postaveno na pravdě ani na spravedlnosti, ale na nejhrubší lži a prosazování zločinnosti s cílem genocidy lidstva na tzv. zlatou miliardu. 
Dnes se absurdní a stupidní lež zvaná gender ideologie nad míru rozmohla. Ve školách a školkách se dětem vnucuje myšlení, že nejsou chlapec ani děvče, ale že si mohou vybrat, kým chtějí být. Pak se jim vnutí přesvědčení, že rozhodně nejsou tím, kým jsou. Dítě prožívá psychické trauma a ustavičnou tyranii z myšlenky, že ho čeká proces mrzačení končící operací změny pohlaví. 
Toto šílenství podporuje pseudopapež František. V Irsku sugestivně nabádal rodiče, že nesmí dětem povědět pravdu, že je ve škole obelhali. Jaká zvěrstva se pak touto zločinnou lží oficiálně páchají na nezletilých dětech! Např. 15letá dívka si tuto operaci prosadila i proti vůli rodičů. Vzápětí po operaci duch lži jakoby odstoupil a ona zjistila, jaké životní tragédie se stala obětí. Toto děvče skončilo sebevraždou. V USA byl tyto dny prosazen stupidní a sadistický zákon o tzv. právu dětí na změnu pohlaví od 12 let! Současně je ve školách nastolen psychologický teror k prosazení transexualismu. Ovocem tohoto zákona bude masový zločin na dětech a sebevražda národa. Ruský prezident se o architektech NWO, kteří toto zvěrstvo prosazují, vyjádřil, že už úplně zešíleli a že tu jde o programovaný satanismus.
Jednotlivé státy jsou nuceny přijmout sebevražednou genderovou ideologii pod tlakem hospodářských a jiných sankcí. Jistý prezident v Africe prohlásil: Raději budeme jíst trávu, než bychom přistoupili na takové sebevražedné podmínky. Bohužel však málokterý prezident má takový zdravý rozum a takovou odvahu hájit pravdu a život. A pokud ji má, masmédia začnou sugestivní lží vymývat lidem mozky a obelhaná většina společnosti se pak proti svému zachránci postaví. Tak se to stalo např. s premiérem Ficem na Slovensku, když otevřeně prohlásil, že Slovensko nikdy nepřijme Istanbulskou úmluvu, která uzákoňuje gender ideologii a kradení dětí spojené se zavedením tzv. GREVIA. Proti premiérovi zosnovali puč, vybrali sakrální oběť a za dva večery ho pomocí zorganizované a oklamané mládeže přinutili k demisi. Tak zvítězila lež, a ten kdo chtěl pro mládež dobro, byl zmanipulovanou mládeží vypískán jako zločinec. 
Kým je zvláště manipulována mladá generace? Sociálními médii. Přijímá z nich útržkové informace a už není schopna samostatně myslet. Všechno jen pasivně přijímá a stává se obětí systematicky programované lži. Žije víc v irealitě než v realitě. 
Grandiózním výsměchem pravdě, spravedlnosti a morálce je tzv. Lisabonská smlouva. Pravda byla zaměněna za lež a právo za bezpráví. Když v Irsku referendum Lisabonskou smlouvu odmítlo, bylo přinuceno k druhému referendu. 

Každé slovo v zákonu musí být přesně definované, aby nedošlo k zneužití. V nadnárodní legislativě se ale začaly používat dvojznačné pojmy, které otevřely dveře profesionální lži a zločinům. Bývalý prezident ČR Klaus řekl: „Až u soudu zjistíte, o čem ten či onen zákon vlastně byl.“ Totiž ze samotné formulace zákona to poznat nejde. 
Asi před 20 lety nadnárodní organizace jako OSN, WHO, EU, Rada Evropy začaly vyžadovat, aby se zákonodárství jednotlivých států podřizovalo tzv. rezolucím, rekomendacím, úmluvám. K státním zákonům byla dodávána preambula, že prioritu má mezinárodní pseudozákonodárství. Prakticky jde o kolosální podvod a nejhrubší justiční zločiny. 
Záměrně se tyto pseudozákony dělají obsažné, takže velké množství textu dělá zákon nejasným. Mnohdy ho poslanci před hlasováním ani nestíhají přečíst. Nikdo pak neví, co vlastně schvaluje. Ve skutečnosti jde o fatální podvody. Navíc poslanci schvalovali denně i deset různých úprav zákonů. 
Další forma lživé manipulace byla např. v případě Istanbulské smlouvy, kde pod zavádějícími formulacemi o boji proti tyranii žen skrytě uzákoňují gender ideologii a mechanismus GREVIO na kradení dětí rodičům. Navíc se dalo představitelům států její přijetí podepsat s balíkem zákonů o rybolovu, takže tuto lež a manipulaci zde nikdo nepředpokládal. 
Ročně v Norsku páchá 60-100 dětí ukradených z rodin sebevraždu. Přesto zločinný mechanismus dále pokračuje a medializace těchto zločinů na dětech je pod trestem zakázána. Když se ve Finsku dobývala policie do domu, aby ukradla děti, otec ze zoufalství zabil děti i sebe, aby unikli tyranii juvenilní justice. 
Školství systematicky prosazuje demoralizaci mládeže. V Anglii bylo mnoho škol podrobeno zločinnému experimentu, během něhož byl dětem intenzivně vnucován transsexualismus. Asi 98 % dětí mělo sebevražedné myšlenky a některé se o sebevraždu i pokusily.  
Zdravotnictví bylo globálně zneužito k experimentální vakcinaci skrze profesionální lež.
Proč to všechno Bůh dopustil? Bible dává odpověď: lidé nemilovali pravdu. Chtějí být klamáni. Ale za lží je duch lži a smrti, a to je satan. Lidé opustili Boha, opustili Boží zákony a zavedli gender pseudozákony. Hospodin skrze proroka oznamuje: 
„Zhanobena je země svými obyvateli, neboť přestoupili (Boží) zákony, změnili (Boží) nařízení, porušili věčnou smlouvu. Proto pozře zemi prokletí, kdo v ní přebývají, budou pykat; proto obyvatelé země zajdou v žáru a zůstane lidí maličko.“ (Iz 24,5-6)
Bůh skrze proroky opakovaně varoval hrozbou trestu. Pokud ale národ konal pokání, trest byl odvrácen. Dnes si lidstvo připravuje autogenocidu v důsledku opuštění Boha a odvržení Jeho zákonů. Platí slova Ježíše Krista: „Nebudete-li činit pokání, všichni zahynete!“ (Lk 13,3) Každý ať proto činí pokání ve svém osobním životě. Základem je sebekritika a vyčlenit si čas k modlitbě. Jde tu o vertikální komunikaci s Bohem. Bůh dá v pravdivé modlitbě svým bojovníkům světlo a sílu. V případě pasivity profesionální lež lidstvo zlikviduje. Za lží je otec lži – satan – a jeho služebníci, architekti NWO. Teď je nejvyšší čas postavit se do boje za pravdu! Čím začít? Bojem proti sebeklamu v sobě! Pak odmaskuješ i profesionální lež ve světě a zvítězíš nad duchem lži a smrti.  
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