BKP: Organizace KBS stáhla na sebe anathemu 
za schválení heretické Fiducia supplicans
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Církev se po vydání Fiducia supplicans dne 18. prosince 2023 dostala do mimořádné situace. František Bergoglio se vydáním této deklarace veřejně vyloučil z církve. Učení Fiducia supplicans je jiným evangeliem, za které dopadá Boží anathema dle Gal 1,8-9. To už není katolická církev, protože Fiducia supplicans zrušila její základy – Dekalog a Krédo. Každý slovenský biskup nyní stojí před volbou – buď se oddělí od heretické KBS, která Fiducia supplicans přijala, anebo zůstane pod Boží anathemou. 
Navíc, co se týče biskupských konferencí, nemají teologický podklad, tedy nepatří k nezrušitelným strukturám Kristovy církve. Nemohou jednat jménem všech biskupů, pokud jim každý z biskupů jednotlivě nedá svůj souhlas. Rozhodně se zde KBS dopustila zločinné manipulace. Je samozřejmé, že většina biskupů, pokud by se měli rozhodovat individuálně, rozhodně by žehnání svazků sodomitů neschválili! Biskupové by individuálně nedali svůj souhlas ke zřeknutí se katolického učení a tím i ke stažení anathemy na sebe, tedy ipso facto k vyloučení se z církve kvůli přijetí heretické Fiducia supplicans. 

Proto v dané situaci, po vyjádření KBS, se musí každý slovenský biskup osobně od tohoto veřejného vyjádření KBS také veřejně distancovat. Nejlépe, když své vyjádření oznámí v osobním pastýřském listu pro svou diecézi. Následně je pravověrný biskup povinen z této manipulační a heretické organizace KBS vystoupit! 
Žádná biskupská konference nemá sama o sobě učitelskou funkci. Katolická církev je založena na episkopální struktuře a ne na federaci národních církví. Je nutné znovu si ujasnit, že v každé diecézi je pouze jeden pastýř a učitel víry ve společenství s Kristovým náměstkem. V současné době je ale mimořádná situace, protože papežský úřad je okupován zjevným heretikem. 
František Bergoglio sám sebe vyloučil z církve, a proto nemůže být její hlavou, jak zdůrazňuje sv. Bellarmin. Proto každý biskup nese plnou zodpovědnost nejen za svou diecézi, ale jako nástupce apoštolů spolu s biskupským kolegiem i za celou katolickou církev. To platí do té doby, dokud nebude přijat právoplatný, tedy pravověrný papež. Neplatnému papeži a jeho dekretům a nařízením se nikdo, a tím víc diecézní biskup, nemůže a nesmí podřizovat a poslouchat ho. Jinak na sebe stahuje anathemu, která spočívá na neplatném papeži.  
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