BKP: Bátor szakemberek az USA-ból, Oroszországból és 
Csehországból a vakcinációról 
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A múlt év elején kezdett terjedni az a fertőzés, amelyben kevesebb ember halt meg, mint a szezonális influenzában. A műpandémia nemcsak az egészségügyre csapott le, hanem megbénította a gazdaságot, az iskolaügyet, a magánéletet és aláásta az erkölcsöt is. A műpandémiában kezdeményező szerepet vállalt a Vatikán. Az álpápa készítette elő az útját a bálványimádással – Pachamama tiszteletével –, a szodómia legalizálásának meghátrálást nem tűrő érvényesítésével. Isten a szodómia ellen a földi (2Pt 2,6) és a halálon túli ( Júd 7) örök tűz kilátásba helyezésével figyelmeztet. Bergoglio bűnös tevékenységével tudatosan vont átkot az egyházra és az emberiségre. A szakemberek mRNS oltástól óvó figyelmeztetését a hazug pápa bojkottálta. Az egész Vatikánt oltásra kényszerítette. Mindenki, a három gárdistán kívül, alávetette ennek magát. 

A Bizánci Katolikus Patriarchátus (BKP), ennek ellenére támogatta a lefizethetetlen és erkölcsös tudósok igaz állásfoglalását, akik kiálltak az igazság védelmében a hazugság rendszerével szemben. Újra idézzük fel a hangjukat. Ezek közé a neves tudósok közé tartozik az USA-ból Dr. Judy Mikovits és Dr. David Martin, Csehországból Soňa Peková és Oroszországból Prof. Alexander Redko. Legalább érintőlegesen említsük meg a 2021.10.20-21-én Pétervárott tartott Tudományos Konferenciát és a Rómában 2021.9.12-14-én tartott Orvosi Konferenciát, amelynek nyilatkozatát 12 700 orvos és specialista írta alá. A Nürnbergi Kódex szerint az erőszakolt kísérleti oltást emberiesség elleni bűntettnek nevezték.
Hogyan minősítették a vakcinát az amerikai specialisták, David Martin és Judy Mikovits?

David Martin: Ez nem vakcina. Itt zsírburokkal körülvett mRNS-ről van szó, amely a sejtbe szállítódik. Ez egy orvosi berendezés, amely patogén előállítására stimulálja az emberi sejtet. Ez nem vakcina… A vakcina valójában jogilag definiált fogalom. Jogi fogalom a közegészségügyi törvény keretében a CDC és az FDA standardjainak megfelelően. 

Rocco Galati: Hogy is nevezzem ezt? Vegyi anyag?

 Judy Mikovits: Igen, ez szintetikus patogén. Szó szerint beoltják a testbe a vírus patogén részét. 

Rocco Galati: Amikor azt mondod, hogy patogén, ez azt jelenti, hogy betegek lesznek tőle? 

 Judy Mikovits: Pontosan.

David Martin: Kapsz egy injekciót vegyi anyaggal, amelynek betegséget kell előidéznie és nem immuno-transzmissziós választ. Más szóval: ebből semmi nem akadályozza meg bárminek is a terjesztését. Itt arról van szó, hogy betegedj meg és a saját sejtjeid idézzék elő a megbetegedésed.
Rocco Galati: Tehát ez beindít egy autoimmun reakciót?

 Dr. Judy Mikovits: Beindíthatja és beindítja…

 Dr. David Martin: …más egyéb dolog mellett…

Judy Mikovits: Igen. Szklerózis Multiplexet, Lou Gehrig kórt, Alzheimer kórt okozhat, mert éppen ezt okozza ez a patogén burok; felgyorsíthatja a rák előrehaladását... Évtizedek óta ismeretes, hogy ez a mechanizmus – a vírusnak ez a része – mit okozhat. Szó szerint az ember testébe fertőzést fecskendeznek. 
Amerikai szakemberek az mRNS vakcinát illetően rámutattak, hogy ez a vegyi készítmény sem a CDC és az FDA standardjai, sem a közegészségügyi törvény szerint nem nevezhető vakcinának. Tudni kell, hogy minden keresztény saját lelkiismerete és Isten törvénye által kötelezve van arra, hogy ne hallgasson olyan egyházi tekintélyre, sem a pápára, ha ezek súlyos bűn elkövetésére szólítanak fel.
Manapság a pápa és az egyházi hierarchia megnyíltak a herézisek előtt és nyíltan Isten törvénye ellen fordultak. Amennyiben ezek a hitehagyottak vakcinálásra kényszerítenek, akkor szó szerint és az utolsó pontig érvényes: „Inkább kell hallgatni az Istenre, mint az emberekre .“(ApCsel 5,29) Péter apostol hangsúlyozza: „Ítéljétek meg ti magatok, hogy helyes-e Isten előtt, hogy rátok hallgassunk és nem Őrá (Isten Fiára).“

Mit mond az immunológia professzora, Prof. Alexander Redko az oroszországi Pétervárról a jelenlegi problematikával kapcsolatban?

Prof. Alexander Redko: Covid-kórházakban tartózkodom, bejárok oda, követem az ottani munkát és tudom, hogy mi történik ott… Főleg azok betegednek meg, akik beoltatták magukat. Náluk fejlődik ki a koronavírus pontos képe. A patológusok adatai szerint a covid-osztályokon levők 62%-a teljesen oltott. 

A QR kódok azt jelzik, hogy ki a jó és ki a rossz. Az egészségesek a rosszak, a betegek és az oltottak pedig a jók. Ez az, amit jelez a QR kód, semmi több. 

Nincs semmilyen pandémia. A pandémiához szükséges, hogy minden országban epidémia legyen. De itt nincs epidémia. Az epidémiához szükséges, hogy az emberek, lakosok 5%-a egyszerre betegedjen meg. 
A PCR teszteket a hosszú láncú vírusokra dolgozták ki. És ez rövidláncú vírus. Ez azt jelenti, hogy ez egy teljesen más területről van. Ezzel nem lehet kimutatni a koronavírust. a

Mi mindannyian a totális hazugság miatt halunk ki. Mert bárhova lépünk, mindenhol hazugság van. 

Antivirotikumot előírni valakinek, amikor a SARS-Cov-2 ellen nem is létezik, bűntett. És ez szerepel az egészségügyi minisztérium utasításaiban! Mit kell tehát tenni az egészségügyi minisztériummal? Válaszolják meg Önök!

Önök jelenleg mindannyiunkból izolált különcöket csinálnak. Önök lockdownokba zárnak bennünket és a gyermekeket távoktatásra terelik, hogy az izolációval tönkretegyék az immunitásunkat. 

Ez nem pandémia, hanem infodémia. És mindez, ami történik, ez politika és társadalomgazdasági kísérlet a lakosságunkon. 

A Sputnik V – ez nem Sputnik „Vé“, hanem „Öt“, mert ez a történelmük során előállított ötödik vakcina. Csakhogy egyet sem állítottak elő. 

Úgy gondolom, hogy azoltásszükséges, ha A) van vakcina, B) a vírus nem mutálódik, vagyis ha a vakcina segít az ellen, ami ma a térben van.Az a vírus, amelyegykor itt volt, már nincs itt. Az, ami ellen vakcinát akarnak csinálni – és az általában hat évig tart –, az a vírus már nincs itt. Valamiféle delta variánsok vannak itt – vagy hívhatják őket, ahogy csak akarják –, csakhogy ez már valami teljes más. És Önök azt mondják, hogy az ellen oltatják magukat, ami két évvel ezelőtt volt itt – ez csalás. Ez büntetendő csalás. Azt mondják, hogy nálunk nem segít a vakcina, mert már új mutáns van jelen. Akkor meg miért oltanak? Ha már annyira akarnak, csináljanak egy vakcinát ez ellen a mutáns ellen!Ezért az, amit nekünk kínálnak, nem vakcina. Ez adenovirus 26 és adenovirus 5, amelyek ellen spike proteineket alkalmaznak (tüskefehérjéket) – , de miért? Ez nem világos. Mert a SARS-Cov-2 soha nem volt izolálva. 1,5 millió euró prémiumot ajánlanak annak, aki izolálja. És ha eddig még senki nem izolálta, akkor mi ellen oltanak tulajdonképpen? Miért csapják be az embereket? Ez egy üzleti projekt. És én állítom, hogy nem lehetséges ezzel foglalkozni, mert a) a vírus nem volt izolálva, b) nem létezik ellene vakcina, c) a klinikai vizsgálatok 2022. december 31-én lesznek befejezve – ma még csak 2021-ben vagyunk. A vizsgálatok nincsenek befejezve, nincsenek közzétéve az első tesztfázis eredményei, amikor megdöglött az összes patkány. Nincsenek közzétéve a harmadik tesztfázis eredményei, mert nincsenek befejezve. Az ellenanyag-titrálás nem volt meghatározva, járványellenes hatása nincs megállapítva, az immunválasz nem lett megjelölve – miféle eredmények ezek?! Ilyen eredményekkel a projektet le kell zárni és nem tömeges vakcinálást végezni.Az emberek nem tudnak erről. Azt mondják: „Be vagyok oltva, nincs semmi bajom.“ Drága fiaim, 25%-nak placebot adnak. Nektek placebot fecskendeztek be, azért vagytok jól, és ezért nem is betegedtek meg. Azok betegebbek, akiket beoltottak. És náluk tökéletesen pontosan fejlődik ki a koronavírus kép, a postcovid tüdőkárosodás, a központi idegrendszer-károsodás szimptómájával, a Guillain-Barre szimptómával és egyebekkel. Minden, ami a covidnál van, pontosan ugyanaz van a vakcina után. Sokismerősöm, ismerőseim ismerősei a) megbetegedtek és b) már nincsenek az élők között – a vakcina után.
Konkrétan a vakcína után?

Igen, pontosan a vakcína után. A patológusok adatai szerint a kórházi ellátásra szorulók 62%-a a covid-osztályokon teljesen oltott.
A hivatásos hazudozók a fősodratú médiában és az egyházi hazudozók a nem kipóbált és veszélyes vakcinálást propagálják. Ezzel szemben a valódi szakértő, aki az igazság figyelmeztető hangja és sokak számára a lelkiismeret-furdalás hangja, így kiált: „Miért csapjátok be az embereket?“ Hiszen 1) a vírust soha nem izolálták, 2) nincs ellene vakcina, 3) a klinikai vizsgálatok nincsenek befejezve. A csalók nem árulták el, hogy az első tesztfázisnál az összes patkány megdöglött. Az alkotmányellenes oltásterrorral szemben a valódi szakember így figyelmeztet : „Mi mindannyian a totális hazugság végett halunk ki. Mert mindenhol, ahova csak lépünk, csak hazugság van!“
A legnagyobb hazudozó a hazug pápa, Bergoglio. Ő jól tudja, hogy ez az álvakcina beavatkozik az emberi génállományba, ami lázadás a Teremtő Isten ellen. Nanorészecskéket tartalmaz, és a becsippelés programjának része, ami elől a Biblia a kénköves tüzes tó kilátásba helyezésével óv! A hazug pápa tudja, hogy a vakcina a meg nem született élő gyermekek tüdejéből vagy veséjéből kitépett szövetet tartalmaz, akiket aztán megyilkolnak. Ez satanizálás. Ennek az álvakcinának a felvételével a sátáni rituálé során a gyermekek vére visszahull az emberekre. Ez az ördög antikeresztsége, ami által ez a hazudozó és gyilkos igényt formál a vakcináltak lelkére. Ezeket az Isten és emberiség ellen lázadó bűntetteket cinikusan juttatja érvényre a főeretnek, aki bitorolja a pápai hivatalt.Demagóg ésbűnösjelszavakat hirdet: „Vakcinát mindenkinek!“ minden tudományos érv nélkül, és Isten törvényével szembemenve hidegvérrel állítja: „Meg kell tenni!“ És a szemtelenség csúcsa, ördögi megátalkodottság és a megtérés elutasítása, hogy ezt az égbekiáltó bűnt a szeretet cselekedetének nevezi. Kérdezzük: Ki iránt? A sátán iránt? Sőt, a főeretnek a hazugság által gyűlöletet szít és az ártatlanok lincselésére hív, amikor azzal ócsárolja őket, hogy állítólag az egészséget veszélyeztetik! Csakhogy a valóság éppen ennek az ellentéte. A becsapott oltottak új, veszélyes vírusokat előállító gyárrá alakulnak. A főpap-hazudozót, júdást és egyházi csalót számos júdás püspök és pap követi, úgy a katolikus, mint az ortodox egyházból. Ráadásul a templomba való belépés feltételeként szabják meg az oltást! Ez Krisztus elárulásának a gesztusa és a sátán szolgálata. Egy keresztény már nem léphet be az ilyen templomba, mert ezzel egy olyan útra lépne, amely az örök kárhozatba visz. Redko professzor prófétai szóval figyelmeztet: „ Mi mindannyian egy totális hazugság miatt halunk ki!“, s hozzáfűzzük – elsősorban a megvehető politikusok, a média és az áruló egyházi emberek hazugságai miatt.

Bárcsak találtatnának olyan bátor püspökök, mint amilyen a jó pásztor Carlo Maria Viganò. Ő, a koronavírus kérdésében, a bátor orvosokhoz hasonlóan, az igazságot igazságnak és a hazugságot hazugságnak nevezte. 

Röviden idézzük a cseh mikrobiológust, Soňa Peková:

„ 2020 tavaszán valóban készek voltunk, vagyis a laboratóriumunk, mert ez a munkám, hogy a különböző fertőző eredetű betegségeket kimutassuk az embereknél és az állatoknál, 2006-tól intenzíven foglalkozom ezzel. Tehát szakszerűen álltunk hozzá és eltökélten vártunk arra, hogy segítsünk a diagnosztikában. Az egész tavaszt ezzel töltöttük, szélsőségesen intenzíven foglalkoztunk ezzel, szinte már egészségtelen módon, a nyár folyamán, majd természetesen 2020 őszén is.Ott értettem meg, hogymiről van szó, lényegében ez igazolta a feltételezésem, hogy itt valami tisztességtelen történik, és aztán abból a tesztelésből kizártuk magunkat, mert tudatosítottuk, hogy lényegében semmi másról nincs szó, mint az emberek és a társadalom durva zaklatásáról és valójában valamiféle félelem szüntelen gerjesztéséről és minden eszközzel történő fenntartásáról. Tehát állandóan tesztelnek, mindig valahol valami pozitivitás üti fel a fejét…Csakhogy ekkor kevés pozitív eset volt. A prágai ARO intenzív osztályairól származnak a híreim. Úgyhogy semmilyen pandémiáról nincs szó. Lényegében már régen ideje volt visszavonulót fújni és szólni: Minnyájan kicsit eltévelyedtünk, forduljunk vissza, dolgozzunk és menjünk iskolába és éljünk normális életet és már semmilyen szájmaszk és egyebek.A covid csupán valaminek az eszköze, aminek valami változást kellene hoznia a társadalomban, és mert ez az eszköz, amelyet választottak, a legerősebb eszköz, támadást intéztek a legerősebb ellen, az önvédelmi ösztön ellen. Azzal ijesztgetik Önöket, hogy meghalnak valami vírus következtében, miközben minnyájan meghalunk egyszer – valaki 30 év múlva, valaki 2 év múlva, valaki még ma. Senki nem tudja, hogy ez mikor jön el, és ezt az emberek nem tudatosítják, de mindenki elkezdett szörnyen félni, hogy meghal valami vírus következtében. És ez pszichológiai háború.“ 
Soňa Peková és laboratóriuma a múlt évben 30 000 embert diagnosztizált és arra a megállapításra jutott, hogy semmilyen pandémia nincs, a covid csak valamiféle eszköz egy pszichológiai háborúban a társadalom megváltoztatásához. Itt a félelemkeltés céljából visszaéltek az önvédelmi ösztönnel, hogy meghalnak valami vírus miatt, miközben minnyájan előbb-utóbb meghalunk. És ezt nem tudatosítják az emberek. Mit lehet ehhez hozzáfűzni?

Bárcsak az emberek elkezdenék tudatosítani, hogy végül mindenki meghal. Ez a valóság, amit senki nem vonhat kétségbe. Igen, valaki hamarabb, valaki később hal meg. Igazi bölcsesség a végre gondolni, számolni a halállal, Isten ítéletével és az örökkévalósággal. A megoldás nem a kétségbeesés, a megoldás az Igazság, Aki pedig Jézus, Isten Fia és Megváltó. Ő nyerte el számunkra az örök életet. Ő a Feltámadás és az Élet. Fogadjuk be Jézust: „Azoknak pedig, akik befogadták Őt, hatalmat adott arra, hogy Isten gyermekei legyenek.“(Jn 1,12)Hogy befogadhassuk őt, hogy bennünk élhessen, az igazságot igazságnak, a hazugságot hazugságnak kell neveznük, főleg a vakcinációs csalás kérdésében. Bárcsak példaképül szolgálnának számunkra a bátor és igaz szakemberek az orvostudomány terén. Ők jelentik ma a prófétai hangot az egész emberiség számára.
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