BВП: Франциск Бергольйо правдивий чи фальшивий пророк?
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У неділю, 13 листопада 2022 року, Франциск Бергольйо виголосив проповідь з нагоди Всесвітнього дня убогих. Як завжди, він використав харизматичний спосіб вираження:

«В убогій людині, в її обличчі, в її історії, в її ранах є Ісус. Він це сказав. Ніколи про це не забуваймо».

Ці слова хвилюють, вражають і зворушують людське серце. Але псевдопапі зовсім не йдеться про убогих. Навпаки, він перебуває в ідеологічній єдності з Клаусом Швабом, який прикладає зусилля до масового зубожіння людства. Він також товаришує з тими, які дивляться на людину як на небажаного паразита, що обтяжує т.зв. Матір-землю. Через неї, мовляв, цих паразитів потрібно звести до мінімуму.

Дії Бергольйо та дух, якого він приносить, вказують, що він служить не Богу, а дияволу. Він пропагує аморальність, содомію, поганство. І не тільки теоретично, але прямо через ідолопоклонницькі вчинки. Він посвячує себе дияволу під керівництвом шамана в Канаді, інтронізує демона Пачамаму в соборі святого Петра... Бергольйо обрав метод чергування цих диявольських вчинків з високодуховною проповіддю, і таким чином обманює католиків та зводить їх до того, щоб наслідували його в єресі і гріху. Крім того, він рахується з ментальністю католиків, які довірливо підкоряються йому як справжньому Святішому Отцю.

Радіо Ватикану поширює ці гомілії та зразкові проповіді, утверджуючи католиків у їхній ілюзії щодо святості Бергольйо. Але це радіо ніколи не вкаже на волаючі до неба злочини, які провокаційно чинить Бергольйо. А якщо й згадає про них у своїх трансляціях, то подає їх у цілком іншому світлі. Тоді взагалі неможливо пізнати, що йдеться про ідолопоклонство чи моральні збочення.

Приклад з його харизматичної гомілії:

Цитата: «„Ані волосина не впаде вам з голови”. Але що це означає? Що Він (Ісус) є з нами, що Він є наш захисник, Він йде з нами. Чи маю я цю віру? Чи ти маєш цю віру, що Господь йде з тобою?».
Як Бергольйо може мати таку віру і стверджувати, що Господь йде з ним? Він не йде дорогою, якою є Христос, а дорогою, яку визначив супротивник Христа. Основи віри і моралі Бергольйо руйнує в корені. Саме це є ознака духа антихриста: говорити як Христос, але діяти як диявол.

Цитата: «Це ми повинні постійно собі повторювати, особливо в найболючіші моменти: Бог є Отець і є біля мене, Він знає мене і любить...».
Ті самі слова використав Бергольйо, коли в опублікованому інтерв’ю утверджував гомосексуаліста в тому, щоб не каявся, а залишався на цій дорозі гріха, яка веде до загибелі. Бергольйо запевняв його, що Бог його любить, і він повинен любити себе таким, яким є, тобто не каятися. Але це маніпуляція і злочин проти душ тих, яким він зобов’язаний вказати на вихід з цієї пристрасті та опосередкувати силу, яку дає Христос для спасіння душі.

Цитата: «(Бог) чуває наді мною і не спить, Він піклується про мене, і з Ним жодна волосина з моєї голови не впаде. А я, як я на це відповідаю?».
Але Бергольйо не ставить собі це питання, а лише маніпулює своїми слухачами. Він виступив проти Бога, проти Його заповідей і проти основ віри, які забезпечують спасіння. Бергольйо замінив Триєдиного Бога на т.зв. Матір-землю, Пачамаму, пов’язану з екологічною конверсією до територіальних демонів в Амазонії.

Бергольйо змінює мислення католиків на мислення Нью Ейдж. Як приклад подає патетичні слова про особисте відношення до Бога, а при тому на ділах робить прямо протилежне.

Цитата: «Приймімо сильний і ясний євангелійний заклик, щоб не дати себе обманути. Не слухаймо пророків загибелі».

Але Бергольйо є пророком духовної загибелі, тому ми ні в якому разі не можемо його слухати, як він сам нас до цього закликає. Він масово обманює католиків, а при тому закликає їх, щоб не дали себе обманути. Бергольйо говорить про ясний євангелійний заклик, але сам вже давно визнає ковідове, содомістичне, кліматичне та інше антиєвангеліє. За нього падає Божа анатема на Бергольйо і на всіх, які дозволяють себе ним звести. Розсудлива людина шокована від такої зухвалості, пов’язаної з явною брехнею і висміюванням правди.

Цитата: «Невипадково друге підбадьорення Ісуса після слів „не дайте себе обманути” є позитивним. Так матимете нагоду свідчити».
Яке це було свідоцтво, коли Бергольйо цілував ноги транссексуалам, коли пропагував масову деморалізацію невинних дітей, заохочуючи їх до «сексу без суворості(!)», коли в Ірландії він лицемірно закликав батьків дати своїм дітям свободу вибору їхньої сексуальної орієнтації? За його словами, вони вже не сміють своїм обманеним дітям говорити правду і врятувати їх від деморалізації, яку їм нав’язують у школі. При цьому він добре знає, чим це закінчується, ( гормональною терапією і трагічним переоперовуванням статі.
Цитата: «Християнин... запитує: „Що Господь говорить нам через цей момент кризи?”. І я сьогодні ставлю собі це запитання: що Господь говорить нам перед обличчям цієї третьої світової війни?».
Бергольйо, як пророк антихриста, непрямо відкрив нам план еліт. За ковідною аферою, за теперішньою війною в Україні та за великим перезавантаженням стоїть програма редукції людства до т.зв. золотого мільярда. Цьому мала б послужити і Третя світова війна.

Цитата: «Кожна криза — це шанс, що пропонує нагоду для зростання. Тому що кожна криза відкрита до Божої присутності».
Вчення Церкви таке, що свої терпіння і хрести ми маємо використовувати для нашого духовного зростання, з’єднуючи їх з терпіннями Христа. Хоча Бергольйо говорить тут правдиво, але реальність така, що він сам навмисно викликав глибоку кризу всередині Церкви, яка призводить до погибелі душ.

Цитата: «Важливо вміти розпізнавати час, у якому ми живемо, щоб залишатися учнями Євангелія навіть посеред історичних потрясінь».
Бергольйо закликає нас залишатися учнями Євангелія посеред історичних потрясінь. Але сам робить усе для того, щоб ми піддалися справді історичним потрясінням всередині Церкви, які він запланував, і щоб ми вже не були учнями Євангелія, а учнями антихриста.

Цитата: «Отож християнин перед лицем випробування... запитує: „Що Господь говорить нам через цей момент кризи?”».
Чому Бергольйо ясно не скаже, що Господь каже нам каятися? (Лк. 13,3). Кожен повинен правдиво признати, що через невіру відвернувся від Бога і відкинув Божі закони та заповіді, особливо першу.

У ці дні кард. Мюллер, колишній префект Конгрегації віровчення, сказав ясне слово щодо Бергольйо: «Папа автоматично втрачає свій уряд, якщо стане єретиком».

Бергольйо пропагує содомію проти вчення Біблії і Традиції Церкви. Святий Іван Золотоустий написав: «Найгірша з усіх пристрастей — це пожадливість між чоловіками... Тому кажу вам, що вони гірші від убивць і що краще вмерти, ніж жити в такому соромі. Вбивця лише відділяє душу від тіла, але вони гублять душу в тілі... Ніщо, абсолютно ніщо не є божевільнішим і шкідливішим, ніж це збочення» (Бесіди на Послання до Римлян).

Бергольйо, як фальшивий пророк, використовує пристрасть содомії та нечистого духа, що за нею стоїть, з метою внутрішньої деструкції  Церкви. Яка мета харизматичних гомілій Бергольйо? Він хоче викликати симпатію та обманути католиків, щоб відкрилися та прийняли духа, якого він приносить. За його синодальним шляхом стоїть не Дух Христа, Дух Господній, але дух антихриста. Так він готує католиків до переходу в антицеркву Нью Ейдж, а опісля до вічного прокляття. А саме це є найважчим злочином Бергольйо проти Бога і проти Церкви. Від нього та подібних фальшивих пророків Ісус застерігає: «По ділах їхніх пізнаєте їх… Стережіться цих фальшивих пророків, що приходять до вас в овечій шкурі, а всередині вони (  хижі вовки» (Мт. 7,15). Франциск Бергольйо є фальшивим пророком!
+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського (Католицького) Патріархату

+ Методій, ЧСВВр                + Тимотей, ЧСВВр

єпископи-секретарі
20. 11. 2022

