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Дорогі єпископи Африки!

Звертаємося до вас, до кожного з вас особисто і окремо, усвідомлюючи, що в ці години виникла надзвичайно серйозна ситуація. У нашому останньому листі ми нагадали вам про трагічну ситуацію, спричинену «Fiducia supplicans». Тому недостатньо того, що ви відкинули «Fiducia supplicans». Бог хоче, щоб ви зі своїми дієцезіями відділилися від недійсного папи та його секти. Хай прикладом вам буде архиєпископ Карло Марія Вігано. Нагадаємо кілька тверджень з його заяви від 28 червня 2024 року:

«Як я заявив у своєму комюніке від 20 червня, я не визнаю авторитету трибуналу, який претендує мене судити, ні його префекта, ані того, хто його призначив».

Шановні єпископи, наслідуйте приклад архиєпископа Вігано. Не бійтеся виступити за Божі закони і Церкву так, як він. Це ваш пастирський обов’язок. Якщо ви цього не зробите вчасно, втратите можливість врятувати Церкву і свої народи. За ваше перебування в єдності з апостазією і за моральний розклад, спричинений содомією, на Африку би впало прокляття.

Далі архиєпископ Вігано проголошує: «Я переконаний, що серед єпископів і священників є чимало тих, які пережили і ще тепер переживають болючий внутрішній конфлікт, перебуваючи у розділенні: між тим, чого від них вимагає Христос-Первосвященник (а вони це добре знають), і між тим, що від них насильно, шантажем і погрозами вимагає той, хто представляє себе єпископом Риму».

Архиєпископ Вігано вже шість років тому виступив проти злочину гомосексуалізму, який скоював кардинал МакКаррік проти семінаристів і який прикривав нинішній недійсний папа Хорхе Бергольйо. Оприлюднивши їхні злочини, архиєпископ Вігано ризикував усім, навіть своїм життям. Тепер, в Божому авторитеті, своєю заявою він звертається до всіх єпископів, а особливо до вас, єпископи Африки.

Він нагадує про ваш святий обов’язок і відповідальність за теперішню Церкву та її майбутнє. Усвідомте, що ваш обов’язок перед Богом – відділитися від явного єретика Бергольйо, який навіть посвятився сатані в Канаді та проголосив содомське антиєвангеліє з благословенням гріха.

У своїй заяві архиєпископ далі зазначає: «Сьогодні, як ніколи, необхідно щоб ми, пастирі, прокинулися зі сну: «Hora est iam nos de somno surgere» («Вже пора вам прокинутися зі сну») (Рим. 13,11). Наша відповідальність перед Богом, Церквою та людськими душами вимагає від нас однозначного засудження всіх помилок і відхилень, які ми вже надто довго толерували, бо нас судитиме не Бергольйо і не світ, а наш Господь Ісус Христос».
Архиєпископ Вігано чітко дає зрозуміти, що не визнає Хорхе Бергольйо главою Католицької Церкви. Бергольйо є явним єретиком, і церковною легалізацією содомії він очолює публічний бунт проти Бога. Відділіться від його юрисдикції, як це публічно зробив колишній нунцій в США Карло Марія Вігано. Однак ви відділіться разом зі своїми дієцезіями. Також попросіть місцеву владу розірвати дипломатичні відносини з апостатичним Ватиканом.

Архиєпископ настійно нагадує про нашу відповідальність перед Богом: «Ми будемо давати Йому звіт за кожну душу, погублену через нашу недбалість, за кожен гріх, вчинений нею через нашу вину, за кожне згіршення, на яке ми промовчали з фальшивої обережності, з прагнення спокійного життя чи з власної співвини».
Дорогий єпископе Церкви в Африці, не чекай, поки перший крок до відділення зробить якийсь єпископ в Америці чи Європі. За тобою стоїть віруючий народ та політичне керівництво твоєї країни. Таких умов не мають єпископи ні в Європі, ні деінде. Якщо єпископська конференція у твоїй країні вже настільки заражена духом берголіанства, якого в Африці представляє кардинал Бесунгу, то ти, як дієцезіальний єпископ, не зволікай з відділенням. Відділися сам зі своєю дієцезією від явного єретика та прокляття, яке він накликає на Африку. Тоді до тебе приєднаються інші єпископи зі своїми дієцезіями.
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