ВВП: Заклик до покаяння для двох єпископів, 
священників і католиків дієцезії Брно

відео: https://vkpatriarhat.org/dlia-diietsezii-brno/  

https://rumble.com/v5xioih-358629785.html  

https://bcp-video.org/ua/dlya-diiecezii-brno/  https://cos.tv/videos/play/57450780578320384  https://www.bitchute.com/video/1gjcgX4RzGHj/
У першу неділю Адвенту, 1 грудня 2024 року, у Брно під прикриттям богослужіння має відбутися богохульна провокаційна акція ЛГБТІ+. З нею має розпочатися етап реалізації самогубного Синодального шляху, який накликає прокляття та вогонь з неба на дієцезію Брно.

Адвент – це час покаяння. Натомість у дієцезії Брно Адвент починається з антипокаяння та прикликання духа антихриста.

Термін ЛГБТІ+ включає не лише гомосексуалістів, а й інші моральні збочення, такі як педофілію, некрофілію, тобто зносини з мертвими, зоофілію, тобто зносини з тваринами, сексуальні вбивства, пов’язані з оргіями, і навіть т.зв. зносини з демонами. Це порушення психіки та одержимість нечистими і вбивчими демонами. Таке т.зв. богослужіння є фактичним проривом до сатанізації народу, і то через католицьке Брно!

Звертаюся до вас, двох єпископів Брно: Войтеху Цікрле та Павле Конзбуле! Не виправдовуйтесь, що каплицею св. Вацлава, де має відбутися захід, керують салезіяни і що ви не компетентні заборонити цей злочин. Тепер нагадую вам і про грубу зневагу нашого Господа Ісуса Христа в театрі у Брно, на яку ви мовчали, а тому несете за неї повну відповідальність! Ви мовчали і тепер, коли керівництво ЧЄК нахабно проштовхнуло прийняття самогубної і богохульної «Fiducia supplicans». Ви були зобов’язані захистити своїх священників і вірних та сказати від імені своєї дієцезії ясне «ні»! Ви вже знали, що це ясне «ні!» сказали всі єпископи Африки, Польщі, Угорщини та інших країн. Якби ви їх наслідували, то відвернули б прокляття не тільки від дієцезії Брно, але й від усієї Чехії та Моравії.

Чи ви усвідомлюєте, що за цей злочин, який ви вчинили, шановні єпископи Войтеху і Павле, на вас лягла екскомуніка latae sententiae – виключення з Церкви, і водночас Божа анатема – виключення з Містичного Тіла Христового? Якщо б ви обидва померли в такому стані нерозкаяння, то будете навіки засуджені в пеклі. Чи ви це усвідомлюєте?

Зловживаючи апостольським авторитетом, ви стали духовними злочинцями і вбивцями безсмертних душ.

«Fiducia supplicans» скасовує Божі заповіді, легалізує та благословляє содомію, один із найтяжчих гріхів, і трансформує Католицьку Церкву в антицеркву Нью-Ейдж. Трагедія в тому, що віруючі цього навіть не підозрюють. Вони далі ходять до католицьких храмів і думають, що там та сама Літургія. І навіть не усвідомлюють, що тут вже є псевдоцерква, яка має інше вчення та мораль і лише маскується під прапором Католицької Церкви. Поки що там є ті самі священники, але незабаром їх місце займуть жінки або публічні пари содомітів чи лесбіянок. Це не утопія, це жорстока реальність! Тепер вже було затверджено т. зв. літургію майя, в яку вводяться поганські ритуали, які провадять жінки і які пов’язані з вшануванням демонів.

Прийнявши «Fiducia supplicans», ви вже підписали смертний вирок над дієцезією Брно. У неї вже почали проникати смертельні метастази. Тепер лише питання часу, коли все закінчиться духовною смертю.

У першу неділю Адвенту до каплиці в Жабовресках запрошують гомосексуалістів не для того, щоб почали каятися, а щоб благословити їхнє антипокаяння та бунт проти Бога. Волосся дибки стає, коли читаєш на адвентному запрошенні абсурдне поєднання: «Віруючі хлопці на хлопців». Це означає, що віруючим хлопцям рекомендується і пропагується до неба волаючий гріх содомії. Як ви, шановні єпископи, можете мовчати на таке?

Що стосується гомосексуалізму, то кожен християнин знає, що Слово Боже називає содомію гидотою і що саме за цей гріх впав вогонь з неба на Содом і Гомору. Бог застерігає всі покоління від цього жахливого гріха. За нього падає кара дочасного (2 Пт. 2,6) і вічного вогню (Юди 7). Католицька Церква протягом усього свого існування, аж до видання «Fiducia supplicans» 18 грудня 2023 року, чітко знала, що содомія є одним з найтяжчих гріхів, і закликала таких людей до покаяння. Прийняття «Fiducia supplicans» є публічним гріхом проти Святого Духа, тобто затверділістю, яка відкидає основні правди та умови нашого спасіння.

«Fiducia supplicans» – це magna carta нової секти, яка лицемірно ховається під назвою Католицької Церкви. Але це вже не Католицька Церква, тому що вона відкинула католицьку віру і мораль та прийняла антибоже вчення, яке веде до засудження.

Дух Божий, дух покаяння, був вигнаний з Католицької Церкви, і саме дієцезія Брно, яка є найпобожнішою в усій країні, стає джерелом духовного отруєння цілого народу, а це ваша провина, єпископи Войтеху і Павле.

Запитуєте, як каятися?
Назвіть «Fiducia supplicans» тим, чим вона є насправді: бунтом проти Бога, відреченням від Христа та Його Євангелія і трансформацією Церкви в антицеркву Нью-Ейдж.

Тому напишіть пастирський лист, відділіться від маніпулятивного рішення ЧЄК і відкиньте «Fiducia supplicans», поки ще є час. Забороніть псевдобогослужіння ЛГБТІ+, заплановане на першу неділю Адвенту. Це буде перший крок вашого справжнього покаяння.

Звертаємось також до вас, дорогі священники дієцезії Брно. Сьогодні не можете бути байдужими! Ваші єпископи вчинили жахливу зраду Христа і Церкви. Ви повинні змусити їх відкинути «Fiducia supplicans».

У проповідях поясніть вірним, який злочин відбувся внаслідок прийняття «Fiducia supplicans», щоб вони зрозуміли, що той, хто її приймає, виключає себе з Католицької Церкви і накликає на себе Боже прокляття. Якщо ваші єпископи каратимуть вас за цю просвітницьку діяльність, то не слухайте їх, бо вони, якщо не відречуться від «Fiducia supplicans», є виключені з Христової Церкви, і все, що роблять, є недійсним, і ви не смієте їх слухати. Разом з вірними станьте на захист такого неправомірно покараного священника. Цим кроком віри та відданості Христу виграєте, принесете благословення всій Чехії та станете прецедентом для всієї Католицької Церкви. Якщо мовчатимете, накличете на себе анатему за содомське антиєвангеліє (Гал. 1, 8-9).

Мета цьогорічного Адвенту – скинути ярмо прокляття «Fiducia supplicans», під яке затягнули вас ваші зрадливі єпископи Войтех Цікрле та Павел Конзбул.

Якщо сьогодні не виступите проти апостазії, яку принесла з собою «Fiducia supplicans», то богохульні акції ЛГБТІ+ невдовзі будуть відбуватися у кожному храмі!

Дорогі вірні єпархії Брно, під час Адвенту з’єднайтесь у молитві з 20:00 до 21:00 за своїх єпископів-відступників. Хай Святий Дух просвітить їх, щоб вони каялися і стали пастирями за прикладом Христа, які готові віддати навіть життя за своїх овець.
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